
PŘEDBĚŽNÝ ANOTOVANÝ SEZNAM EDICE PETLICE 
(Acta: čtvrtletník Československého dokumentačního střediska nezávislé 
literatury, 1987, roč. 1., č. 3-4, s. 41-87.) 
 
EP 001 
Vaculík, Ludvík 
Morčata (1970) / Ludvík Vaculík.- S.l.: 1973. 270 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román.] 
 
Morčata / Ludvík Vaculík.- Toronto : 68 Publishers, 1977. 170 s.  
ISBN 0-88781-041-1 
 
Die Meerschweinchen: Roman / Ludvík Vaculík; aus dem Tschechischen von A. und G. Baumrucker. Luzern [etc.] : Bucher, 
1971. 191 s. 
 
Marsvin: Roman / Ludvík Vaculík; fraa tsjekkisk og med cit etterord ved Milada Blekastad. Oslo : Det Norske Samlaget, 
1971. 188 s. 
 
The guinea pigs: a novel / Ludvík Vaculík; transl. by Káča Poláčková.- New York : Third Press, [1973]. 167 s.  
ISBN 0-89388-060-4 
 
Idem. [London] : London magazine, [1974]. IV, 150 s.  
ISBN 0-900626-98-4 
 
Idem. Introd. by Neal Ascherson. New York : Penguin Books, 1975. XIII, 167 s. (Writers from the other Europe)  
ISBN 0-14-004043-9 
 
Idem. Evanston : Northwestern University Press, 1986.  
ISBN 0-810-0726-0 
 
Les cobayes / Ludvík Vaculík. Paris : Gallimard, 1974. 200 s. (Du monde entier) 
 
Le cavie / Ludvík Vaculík. Milano : Garzanti, 1974. 188 s. (Narratori moderni) 
 
Guinese biggetjes: roman / Ludvík Vaculík; vert. en van een naw. voorzien door K. Mercks. Amsterdam : Meulenhoff, 1975. 
167 s.  
ISBN 90-290-0159-3 
 
Idem. Amsterdam : Meulenhoff, 1987. 151 s.  
ISBN 90290-2410-0 
 
Marsvinen / Ludvík Vaculík. Stockholm [etc.] : Coeckelberghs, 1976. 161 s.  
ISBN 91-7250-060-3 
 
Marsut / Ludvík Vaculík; suom. Kirsti Siraste.- Helsinki : Tammi, 1977. 196 s. (Keltainen kirjasto; 136)  
ISBN 95130-4002-X 
 
EP 002 
Klíma, Ivan 
Malomocní (1972) / Ivan Klíma.- S.l.: 1974. 250 s. A5.- V.z.d.o.r. 
Za popelnicemi (1-89), Na chmelové brigádě (90-117), Malomocní (118-228), Město (229-249). 
[Čtyři povídky.] 
 
*EP 003 
Klíma, Ivan 



Milostné léto / Ivan Klíma. S.l.: s.a. 204 s. A4. V.z.d.o.r. 
[Román. Bibliografický záznam pořízen podle rukopisu, který byl původně nadepsán Požádáš manželky 
bližního.] 
 
Milostné léto / Ivan Klíma. Toronto : 68 Publishers, 1979. 299 s.  
ISBN 0-88781-066-9 
 
Ein Liebessommer / Ivan Klíma; aus dem Tschechischen A. und G. Baumrucker. Luzern [etc.] : Bucher, 1973. 253 s.  
ISBN 3-7658-0167-4 
 
Idem. Zürich: Ex libris, 1975. 253 s. 
 
Idem. Wien : Buchgemeinschaft Donauland, 1975. 252 s.  
 
Idem. Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch Verl., 1976. 252 s. (Fischer Taschenbücher; 1717)  
ISBN 3-436-02266-7 
 
Idem. Morsbach [etc.] : Tholenaar, 1981. 418 s.- (G+D Bücherei; Bd. 29)  
ISBN 3-88621-029-4 
 
En kärlekssommar / Ivan Klíma; svensk. övers. från tyskan: Ingrid Börge. Stockholm : Coeckelberghs, 1976. 222 s.  
ISBN 91-7250-058-1 
 
En kjaerlighetssomer / Ivan Klíma; overs. fra tysk av Nils Werenskiold. Oslo : Tiden, 1977. 240 s. (Norbok)  
ISBN 82-10-01380-7, 82-10-01381-5 
 
Zomerliefde / Ivan Klíma; verl. door Kees Mercks. Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1987. 248 s.  
ISBN 90-284-1528-9 
 
A Summer affair / Ivan Klíma; transl. by Ewald Osers. London : Chatto and Windus, 1987. 263 s.  
ISBN 0-70113140-3 
 
EP 004 
Klíma, Ivan 
Pokoj pro dva a jiné hry / Ivan Klíma. S.l.: 1973. 202 s. A5. V.z.d.o.r. 
Pokoj pro dva (1-74), Hromobití: groteska o jednom aktu (75-127), Ministr a anděl: rozhlasová hra (128-
201). 
[Dvě aktovky a rozhlasová hra.] 
 
In: Doppelzimmer: Einakter / Ivan Klíma; aus dem Tschechischen von Gerhard und Alexandra Baumrucker. Kassel-
Wilhelmshöhe : Barenreiter Verl., [1970]. 86 s. 
 
In: Theaterstücke / Ivan Klíma; mit begleitenden Reflexionen des Autors. Luzern [etc.] : Bucher, 1971. 229 s.  
ISBN 3-7658-0135-6 
 
EP 005 
Klíma, Ivan 
Hry: hra o dvou dějstvích / Ivan Klíma. S.l.: 1973. 135 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Hra o šesti obrazech.] 
 
Spiele: Stuck in 2 Akten / Ivan Klíma; deutsch van Gerhard Baumrucker. Kassel-Wilhelmshöhe : Bärenreiter-Verl., [1970]. 
144 s. 
 
EP 006  
Kohout, Pavel 



Bílá kniha: o cause Adam Juráček, profesor tělocviku a kreslení na Pedagogické škole v K. kontra Sir 
Isaac Newton, profesor fyziky v Cambridge podle dobových materiálů rekonstruoval a nejzajímavějšími 
dokumenty doplnil Pavel Kohout (1970) / Pavel Kohout. S.l: 1975. 379 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román.]  
 
Bílá kniha ve věci Adama Juráčka / Pavel Kohout. Toronto : 68 Publishers, 1978. 235 s.  
ISBN 0-88781-059-4 
 
Weissbuch in Sachen Adam Juráček, Professor für Leibeserziehung und Zeichnen an der Pädagogischen Lehranstalt in K., 
kontra Sir Isaac Newton, Professor für Physik an der Universität Cambridge, nach zeitgenössischen Unterlagen rekonstruiert 
und mit höchst interessanten Dokumenten ergänzt / Pavel Kohout; werkgetreu aus der tschechischen in die deutsche Sprache 
übertr. von Alexandra und Gerhard  Baumrucker. Luzern [etc.] : Bucher, 1970. 251 s. 
 
Idem. Ungekürzte Ausg. Frankfurt/M. : Fischer Taschenbuch Verl., 1973. 180 s. (Fischer Taschenbücher; 1359) 
 
Valkoinen kirja: asiassa Adam Juráček, liikuntakasvatuksen ja piirustuksen lehtori, Kin pedagoginen oppilaitos vastaan Sir 
Isaac Newton, fysiikan professori, Cambridge vliopisto / Pavel Kohout. Helsinki : Kirjayhtymä, 1970. 218 s. (Arena Sarja) 
 
Witboek in de zaak van Adam Juráček, docent lichamelijke opvoeding en tekenen aan de pedagogische akademie te K. contra 
Sir Isaac Newton, docent natuurkunde aan de universiteit te Cambridge, naar contemporaine documenten gereconstrueerd en 
met zeer interessente stukken aagevuld Pavel Kohout / Antwerpen [etc.] : Scriptoria [etc.], 1972. 224 s.  
ISBN 90-02-12108-3 
 
L'homme qui marchait au ptafond / Pavel Kohout; préf. de Pierre Daix. Paris : Julliard, 1972. 340 s. 
 
Cabeza abajo / Pavel Kohout; trad. Gregorio Vlastelica. Barcelona : Pomaire, 1974. 380 s.  
ISBN 84-286-0437-1, 84286-0438-X 
 
White book: Adam Juráček, professor of drawing and physical education at the Pedagogical Institute in K., vs. Sir Isaac 
Newton, professor of physics at the University of Cambridge: reconstructed from contemporary records and supplemented by 
most interesting documents / Pavel Kohout. New York: Braziller, 1977. 215 s.  
ISBN 0-80760861-0 
 
EP 007 
Kohout, Pavel 
Život v tichém domě (1970-73) / Pavel Kohout. S.l.:1974. 192 s. A5. V.z.d.o.r. 
I. Válka ve třetím poschodí: vojenské hrátky (1970), (1-53). II. Pech pod střechou: malý grandguignol 
(1972), (54-111). III. Požár v suterénu: ohnivá fraška (1973), (112-191). 
[Tři jednoaktovky.] 
 
Pech unter dem Dach: Einakter / Pavel Kohout; aus dem Tschechischen von Gerhard und Alexandra Baumrucker. Kassel-
Wilhelmshöhe : Bärenreiter-Verl. [1970]. 71 s. 
 
Krieg im dritten Stock; Evol: zwei Einakter / Pavel Kohout: aus dem Tschechischen von Gerhard und Alexandra 
Baumrucker. Luzern : Bucher, [1971]. 34 + 33 s.  
ISBN 37658-0001 
 
Krieg im dritten Stock: Einakter / Pavel Kohout; aus dem Tschechischen von Gerhard u. Alexandra Baumrucker. Kassel-
Wilhelmshöhe : Bärenreiter-Verl., 1972. 35 s. 
 
Brand im Souterrain / Pavel Kohout; aus dem Tschechischen von Gerhard und Alexandra Baumrucker. Kassel-Wilhelmshöhe 
: Barenreiter-Verl., 1978. 106 s. 
 
Drei Einakter: das Leben im stillen Haus: mit Vorspiel, Nachspiel und zwei Pausenspielen / Pavel Kohout; übersetzung aus 
dem Tschechischen von Alexandra und Gerhard Baumrucker; Fotos von Ivan Kyncl.-Hamburg [etc.]: Hoffmann und Campe 
[etc.], 1981. [122] s. : 58 s. il.  
ISBN 3-455-03950-2 



 
Krig i fjerde estasje / Pavel Kohout; til norsk vod Svein Selvig. Oslo : [s.n.], 1973. 56s. 
 
Oorlog op driehoog / Pavel Kohout; vertt. door W.Groener; in samenw. met het Nederlands Centrum voor her Amateurtoneel.  
Bussum : De Toneelcentrale, 1979. 36 s. 
 
Guerre au troisiême étage: piêce / Pavel Kohout; adaptation Henri Bergerot. Paris : L'Avant-Scène, 1977. (L'Avant-Scène: 
Théâtre; no. 604) 
 
Incendie au sous-sol / Pavel Kohout. Paris : L'Avant Scène, 1981. 58s. : il. (L'Avant-Scène: Théatre; no.693) [Vyšlo společně 
s hrou Le temps des bourgeois / Eugéne Labiche.] 
 
EP 008 
Sidon, Karol 
Evangelium podle Josefa Flavia (1970) / Karol Sidon. S.l.:1974. 365 s. A5. V.z.d.o.r. [Historicko-
filozofické pojednání.] 
 
EP 009 
Sidon, Karol 
Hry / Karol Sidon. S.l.:1974. 368 s. A5. V.z.d.o.r. 
Shapira (1970-73), (1-127), Zpívej mi na cestu (1973-74), (128-278), Labyrint: cirkus podle Ko-
menského (279-367). 
[Tři divadelní hry.] 
 
EP 010 
Seifert, Jaroslav 
Morový sloup (1971) / Jaroslav Seifert. S.l.:1973. 102 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Básnická sbírka; jako doslov zařazen autorův text Rozhovor s prázdnou židlí z r. 1970.] 
 
Morový sloup (1973) / Jaroslav Seifert. S.l.: 1975. 85 s. A4: 1 il. V.z.d.o.r. 
[Jako doslov zařazen autorův text Rozhovor s prázdnou židlí z r. 1970.] 
 
Morový sloup a jiné verše / Jaroslav Seifert. Köln : Index, 1977. 87s. 
 
The plague column / Jaroslav Seifert; transl. from the Chech by Ewald Osers; introd. by Sir Cecil Parrot; photographs by 
Gilman Parsons. London [etc.] : Terra Nova Editions, 1979. 106 s. : il.  
ISBN 0-906490-00-6 
 
Morový sloup = The plague monument / Jaroslav Seifert; transl. by Lyn Coffin. [Silver Spring, Md.] : SVU, 1980. 57 s.: il. 
ISBN 0-936570-00-8 [Poem in original Chech and its English translation.] 
 
Pestmonumentet / Jaroslav Seifert; tolkningar av Roy Isaksson i samarbete med Helena Friendlová. Bromma : Fripress 
bokförl., 1982. 87 s.  
ISBN 91-85590-38-10 
 
Idem. 2.uppl. Bromma : Fripress, 1984. 87 s.  
ISBN 9185590-38-10 
 
Psetsoylen og andre dikt / Jaroslav Seifert; gjendiktet av Michael Konupek og Tore Stubberud. Oslo : Aventura, 1984. 99 s. 
ISBN 82-588-0319 
 
La colonna della peste / Jaroslav Seifert. Roma : Ed. e/o, 1986. 128 s. (Collana praghese) 
 
EP 011 
Mikulášek, Oldřich 



Agogh / Oldřich Mikulášek. S.l.: 1972. 60 [nečísl.] s. A5. V.z.d.o.r. 
[Básnická sbírka s těmito částmi: Metafory, Nekrology, Fantómy, Meandry.] 
 
Agogh / Oldřich Mikulášek. Svědectví, roč. XII, č. 47, s. 499-512. [Přetištěny pouze Metafory.] 
 
Agogh / Oldřich Mikulášek. München : PmD, 1980. 55 s. (Meritum; sv.4.) 
 
Agogh: sieben Metaphern / Oldřich Mikulášek; aus dem mährischen Tschechisch übersetzt von Ota Filip. Neue Rundschau, 
98. Jahrgang 1987, Heft 3, s. 53-69. 
 
EP 012 
Šotola, Jiří 
Kuře na rožni (1970) / Jiří Šotola. S.l.:1974. 534 s. A5. B.s.a.n.o.d. 
[Román.] 
 
Vaganten, Puppen und Soldaten / Jiří Šotola. Luzern [etc.] : Bucher, 1972. 375 s.  
ISBN 3-7658-0162-3 
 
EP 013 
Trefulka, Jan 
Veliká stavba / Jan Trefulka. S.l.: 1979. 180 s. A5. P.b.s.a.j.z. 
[Román.] 
 
Velká stavba / Jan Trefulka. Köln : Index. [1983]. 117 s.  
 
Der stora bygget / Jan Trefulka; övers. av Josef Brettschneider. Stockholm : Tiden, 1982. 156 s.  
ISBN 91-5502604-4 
 
EP 014 
Trefulka, Jan 
O bláznech jen dobré (1973) / Jan Trefulka. S.l.: 1973. 275 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román.] 
 
O bláznech jen dobré / Jan Trefulka. Toronto : 68 Publishers, 1978. 176 s.  
ISBN 0-88781-061-6 
 
Der verliebte Narr: Roman / Jan Trefulka; aus dem Tschechischen von Marianne Pasetti-Swoboda. Frankfurt am Main : S. 
Fischer, 1979. 254 s.  
ISBN 3-10-080003-6  
 
Idem. Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch Verl., 1981. 175s. (Fischer Taschenbücher; 8001)  
ISBN 3-59628001-X  
 
Hommage aux fous / Jan Trefulka; trad. du tchèque Barbara Faure. Paris : Gallimard, 1986. 208 s. (Du monde entier)  
ISBN 2-07-070619-2 
 
*EP 015 
Hrabal, Bohumil 
Postřižiny (1970) / Bohumil Hrabal. S.l.: 1974. 257 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Novela a povídky.] 
 
La chevelure sacrifiée / Bohumil Hrabal; trad. par Claudia Ancelot. Paris : Gallimard, 1987. 144 s.- (Ou monde entier)  
IBSN 2-07-070085-2 
 
*EP 016 



Hrabal, Bohumil 
Městečko, kde se zastavil čas: novela (1973) / Bohumil Hrabal. S.l.: 1974. 203 s. A5 : 2 il. V.z.d.o.r. 
[Označeno jako první verze.] 
 
Městečko, ve kterém se zastavil čas / Bohumil Hrabal. Innsbruck : Comenius, 1978. 137 s. : il. 
 
La petite ville ou le temps s'arrèta / Bohumil Hrabal; trad. par Milena Braud. Paris : Robert Laffont, 1985. 192 S.(Pavillon) 
ISBN 2-221-04533-5 
 
EP 017 
Hrabal, Bohumil 
Obsluhoval jsem anglického krále / Bohumil Hrabal.  S.l.: 1971. 330 s. A5.  
[Román] 
 
Obsluhoval jsem anglického krále / Bohumil Hrabal. Praha : Jazzpetit, 1971. 301 s. 
 
Jak jsem obsluhoval anglického krále / Bohumil Hrabal. S.1.: s.n. (distrib. Köln : Index), [1980]. 188 s. 
 
Moi qui ai servi le Roi d'Angleterre / Bohumil Hrabal; trad. par Milena Braud. Paris : Robert Laffont. 1981. 199 s.(Pavillon) 
ISBN 2-221-00758-1 
 
Ho servito il re d' Inghilterra / Bohumil Hrabal. 4a ed. Roma : Ed. e/o. 1986. 240 s. (Collana praghese) 
 
Ich habe den englischen König bedient: Roman / Bohumil Hrabal: aus dem Tschechischen von Karl-Heinz Jähn.  
Frankfurt/M. : Suhrkamp, 1988. 303 s. 
ISBN 3-518-02295-4 
 
EP 018 
Něžný barbar: pedagogické texty (1973) / Bohumil Hrabal. S.l.: 1974. 237 s. A5 : 5 il. V.z.d.o.r. 
[Vzpomínkové texty o Vladimíru Boudníkovi.] 
 
Něžní barbaři / Bohumil Hrabal.- S.l.: s.n. (distr.: Köln : Index), [1981]. 111 s. : il. 
 
Sanfte Barbaren: zwei Erzählungen / Bohumil Hrabal; aus dem Tschechischen von Peter Sacher-Frankfurt/M. : Suhrkamp 
Verlag, 1987. 300 s. (Bibliothek Suhrkamp; Nr. 916) 
 
EP 019 
Pochop, Zdeněk 
Marné volání (1970-1972) / Zdeněk Pochop. S.l.: 1974. 185 s. A5. V.z.d.o.r. 
Odkaz (1-117), Banální záležitost (118-152), Marné volání (153-184). 
[Tři povídky.] 
 
EP 020 
Binar, Ivan 
Kdo, co je pan Gabriel (1973) / Ivan Binar. S.l.: 1974. 171 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román.] 
 
Kdo, co je pan Gabriel? / Ivan Binar. Toronto : 68 Publishers, 1978. 141 s.  
ISBN 0-88781-060-8 
 
Wer ist, was war Herr Gabriel / Ivan Binar. Frankfurtl/M. [etc.] : Ullstein. 1979. 107 s. (Ullstein Kontinent; 38003) 
 
EP 021 
Klánský, Mojmír 
Vyhnanství (1969) / Mojmír Klánský. S.l.: 1975. 259 s. A5. B.s.a.n.o.d. 



[Román.] 
 
Vyhnanství: román / Mojmír Klánský. Köln : Index, 1976. 154 s. 
 
*EP 022 
Čivrný, Lumír 
Černá paměť stromu: román (1970) / Lumír Čivrný. S.l.: 1974. 433 s. A5. V.z.d.o.r. 
 
EP 023 
Šiktanc, Karel 
Český orloj (1971-1973) / Karel Šiktanc. S.l.: 1974. 145 s. A5 : 1 il. [Bohdan Kopecký]. V.z.d.o.r. 
[Básnická skladba.] 
 
Český orloj (1971-1973) / Karel Šiktanc. S.l.: 1977. 139 [nečísl.] s. A4 : 12 il. V.z.d.o.r.  
 
Český orloj (1971-1973) / Karel Šiktanc. München : PmD, 1980-1981. 2 d. (Meritum; 5-6) 
 
EP 024 
Černý, Václav 
Z nových kritických studií / Václav Černý. S.l.: 1974. 130 s. A5. A.s.n.d.o.r. 
O Janu Procházkovi: zkratkový portrét in memoriam (1-33); Jindřiška Smetanová: náčrt portrétu (34-
59); Nástin básnické osobnosti Jiřího Koláře: pokus o genetiku básníka abstraktního (60-130). 
[Kritické studie.] 
 
EP 025 
Černý, Václav 
O povaze naší kultury: repetitorium a úvaha trochu abstraktní, ale až hrůza aktuální (1975) / Václav 
Černý. S.1.: 1977. 65 s. A5. V.z.d.o.r.  
[Esej.] 
 
O povaze naší kultury: repetitorium a úvaha trochu abstraktní, ale až hrůza aktuální / Václav Černý. Svědectví, roč. XIII, č. 
52, s. 701-732. 
O povaze naší kultury / Václav Černý; doslov Karel Jadrný. München : Arkýř, 1981. 77 s. 
ISBN 3-922810-02-0 
 
EP 026 
Kadlečík, Ivan 
Reči z nížiny / Ivan Kadlečík. S.l.: 1973. 57 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Literární kritiky prozaických děl současné české literatury.] 
 
EP 027 
Kadlečík, Ivan 
Tváre a oslovenia / Ivan Kadlečík. S.l.: 1974. 138 s. A5. V.z.d.o.r. 
Tváre (5-54), Oslovenia (60-137), Bibliografická poznámka (138). 
[Eseje.] 
 
EP 028 
Filip, Ota 
Nanebevstoupení Lojzka Lapáčka ze Slezské Ostravy (1973) / Ota Filip. S.l.: 1974. 950 s. A5. 2 sv.  
V.z.d.o.r. 
[Román. ] 
 



Nanebevstoupení Lojzka Lapáčka ze Slezské Ostravy / Ota Filip. Köln : Index, 1974-1975. 4 díly. 
 
Die Himmelsfahrt des Lojzek Lapáček aus Schlesisch Ostrau: Roman / Ota Filip. Frankfurt/M. : S. Fischer, 1973. 314 s.  
ISBN 3-10-020803-X 
 
Idem. Frankfurt/M. : Fischer Taschenbuch Verl., 1978. 303 s. (Fischer Taschenbücher; 2012)  
ISBN 3-596-22012-2  
 
Zweikämpfe: Roman / Ota Filip. Frankfurt/M. : S. Fischer, 1975. 281 s.  
ISBN 3-10-020804-8 [Překlad 2. sv. Nanebevstoupení p.] 
 
EP 029 
Červenka, Miroslav 
Čtvrtohory (1962-1973) / Miroslav Červenka. S.l.: 1974. 77 s. A5: 1 il. A.s.n.d.o.d.  
[Básně; viz též EP 336.] 
 
EP 030 
Kabeš, Petr 
Obyvatelná těla: dvě sbírky (1971-1974) / Petr Kabeš. S.l.: 1976. 138 s. A5. B.s.a.n.o.d.  
Opukové nebe (2-25), Exercicie z Kazatele (2629), Skupenství: noc (30-134), poznámka (135136). 
[Básně.] 
 
EP 031 
Gruša, Jiří 
Dámský gambit (1972) / Jiří Gruša. S.l.: 1973. 94 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Novela.] 
 
Dámský gambit aneb Il Ritorno d' Ulisse in Patria: dramma in musica (1972) / Jiří Gruša. S.l.: 1977. 100 
s. A5. V.z.d.o.r. 
[Novela. Na titulní straně označeno jako opravené vydání.] 
 
Dámský gambit: il ritorno ď Ulisse in patria: dramma in musica / Jiří Gruša. Toronto : 68 Publishers, 1979. 78 s.  
ISBN 0-88781-095-0 
 
EP 032 
Lewis, Samuel [pseud. Jiřího Gruši] 
Mimner aneb Hra o smrd'ocha: Atman tin Kalpadotja: zpráva z Kalpadocije od Jiřího Gruši (1973) / 
Samuel Lewis [Jiří Gruša]. S.l.: 1976. 246 s. A5. Z.j.d.r.r. 
[Román.] 
 
Gruša, Jiří 
Mimner aneb hra o smrďocha: Atmar [sic!] tin Kalpadotja (1973) / Jiří Gruša. S.l.: 1979. 244 s. A5.  
V.z.d.o.r. 
 
Mimner, oder Das Tier der Trauer: Roman / Jiří Gruša.Köln : Bund-Verl., 1986-186 s.  
ISBN 3-7663-0980-3 
 
EP 033 
Gruša, Jiří 
Modlitba k Janince (1969-1973) / Jiří Gruša. S.l.: 1975. 44 s. A5. B.s.a.n.o.d. 
[Básně.] 
 
EP 034 



Juliš, Emil 
Caput mortuum / Emil Juliš. S.l.: 1975. 85 s. kvart. : 1 il. [Bohdan Kopecký]. V.z.d.o.r. [Básně.] 
 
***EP 035 
Hamšík, Dušan 
Život a dílo Heinricha Himmlera, I-II / Dušan Hamšík. 
[Monografie.] 
 
EP 036 
Pecka, Karel 
Štěpení (1973) / Karel Pecka. S.l.: 1974. 673 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román.] 
 
Štěpení: divné podobnosti / Karel Pecka. Toronto : 68 Publishers, 1974. 379 s. 
 
EP 037 
Pecka, Karel 
Pasáž (1974) / Karel Pecka. S.l.: 1975. 186 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román.] 
 
Pasáž / Karel Pecka. Toronto : 68 Publishers, [1976.] 147s. 
 
EP 038/KV 
Kolář, Jiří 
Odpovědi (1973) / Jiří Kolář. S.l.: 1975.107 s. A5 : 1 il. [Jiří Kolář]. V.z.d.o.r. 
[Imaginární interview o umění a literatuře.]  
 
Odpovědi: památce Jiřího Padrty / Jiří Kolář. Köln : Index, 1984. 79 s. : 15 il. [Jiří Kolář] 
 
Réponses / Jiří Kolář.-In: L'oeil de Prague suivi de la Prague de Kafka et de réponses de Jiří Kolář / Michel Butor. Paris : Ed. 
de la différence, 1986, s. 147-200. 
 
EP 039 
Kolář, Jiří 
Očitý svědek: deník z roku 1949 / Jiří Kolář. S.l.: 1975. 249 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Básnický deník ve verších a próze.] 
 
Témoin oculaire: journal 1949 / Jiří Kolář; trad. du tchèque par Erika Abrams. Paris : Ed. de la différence, 1983. 202 s. 
(Cantos; 13)  
ISBN2-7291-0l25-X 
 
EP 040 
Kolář, Jiří 
Dny v roce a roky v dnech: básně a texty 1946-1947 / Jiří Kolář. S.l.: 1975. 308 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Básnický deník.] 
 
Jours de l'année, années des jours / Jiří Kolář; trad. du tchèque par Erika Abrams. Paris : Galerie Maeght-Lelong, 1986. 67 s.: 
il.  
ISBN 2-86882-003-4 
 
EP 041/KV 
Vladislav, Jan 
Tajný čtenář: papíry ze sběru I / Jan Vladislav. S.l.: 1975. 118 s. A5. V.z.d.o.r. 



[Úvahy, články a projevy o umění a literatuře. Vydání v edici Kvart z r. 1978 má pod titul Malé 
morality.] 
 
Malé morality / Jan Vladislav; doslov Vilém Prečan.  München : Arkýř, 1984. 154 s.  
ISBN 3-922810-08-X 
 
EP 042 
Skácel, Jan 
Chyba broskví: básně (1974) / Jan Skácel. S.l.: 1975. 101 [nečísl.] s.: 1 il. [Vladislav Vaculka]. V.z.d.o.r. 
[Básnická sbírka.] 
 
Chyba broskví / Jan Skácel. Toronto : 68 Publishers, 1978. 106 s.  
ISBN 0-88781-057-8 
 
Opeens zien we de hemel van baven: gedichten / Jan Skácel; vert. door Jana Beranová.  Rotterdam : Cultura Slavica, 1980. 20 
s. : il. [Výbor ze sbírek Metličky a Chyba broskví.] 
 
II difetto delle pesche / Jan Skácel. Roma : Galleria Don Chisciotte,1981. 68s. 
 
EP 043 
Uhde, Milan 
Hra na holuba / Milan Uhde. S.l.: 1974. 117 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Divadelní hra.] 
 
EP 044 
Landovský, Pavel 
Hry / Pavel Landovský. S.l.: 1978. 205 s. A5. V.z.d.o.r. 
Chudobinec aneb Případ pro vesnického policajta (1965), (1-118), Supermanka (1973), (119-204). 
[Dvě divadelní hry.] 
 
Jiné komedie a sanitární noc / Pavel Landovský. Toronto : 68 Publishers, 1982. 304 s.  
ISBN 0-88781-130-2 [Viz též EP 094, Sanitární noc. ] 
 
Supermamma: Stück in 2 Teilen / Pavel Landovský; aus dem Tschechischen van G. und A. Baumrucker. Kasse-
Wilhelmshöhe : Stauda, 1980. 113 s. 
 
*EP 045 
Juračka, Ján 
Zmlčanievanie / Ján Juračka; doslov Ivan Kadlečík. S.l.: 1975. 37 s. A5. 
[Sbírka 28 básní. Křestní jméno autora doposud mylně uváděno jako J. Ondrej a název sbírky 
"Zmlčievanie".] 
 
EP 046 
Havel, Václav 
Žebrácká opera: na téma Johna Gaye / Václav Havel. 118 s. A4. 
[Divadelní hra.] 
 
Hry 1970-1976: z doby zakázanosti / Václav Havel. Toronto : 68 Publishers, 1977. 312 s. 
ISBN 0-88781-042-X [S dovětkem autora. Obsahuje hry Spiklenci, Žebrácká opera, Horský hotel, Audience, Vernisáž; viz 
dále EP 047, 051 a 062.] 
 
Die Gauneroper: nach John Gay / Václav Havel; deutsch van Franz Peter Künzel. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt Theater-
Verl., 1974. 161 s. 
 



La grande roue: sur les motifs de John Gay: pièce en quatorze tableaux / Václav Havel; trad. du tchèque par Ivan Palec. Paris 
: Gallimard, 1987. 152 s.   
ISBN 2-07-070991-4  
 
La grande roue / Václav Havel; traduction-adaptation de Ivan Palec. Paris: L'Avant-Scène, 1987. 64 s.: il.  (L'Avant-Scène: 
Théâtre; no. 803) 
 
Dissenzo culturale e politico in Cecoslovacchia: per una decifrazione teatrale del codice del porere / Václav Havel; a cura di 
Claudio Guenzani; con saggi di Giancarlo Romani Adami e Gianlorenzo Pacini; trad. dal cecoslovacco di Gianlorenzo Pacini.  
Venezia: Marsilio, 1977. 362 s. [Obsahuje všechny Havlovy hry napsané v šedesátých a sedmdesátých letech s výjimkou 
jednoaktovky Protest.] 
 
EP 047 
Havel, Václav 
Audience: jednoaktová hra / Václav Havel. S.l.: 1975. 47 s. A5. V.z.d.o.r. 
 
[Jiné vydání formátu A 5 v Edici Petlice spolu s EP 051 (Vernisáž):] 
 
Havel, Václav 
Audience: jednoaktová hra / Václav Havel. S.l.: 1975, s.1-48. 
Vernisáž: jednoaktová hra / Václav Havel. S.l.: 1975, s. 49-92. Dve sýte skice / Ivan Kadlečík. S.l.: 
1975, s. 93-100. V.z.d.o.r. 
 
Audience / Václav Havel. Svědectví, roč. XIII, č. 51, s. 525-536. 
 
Audience / Václav Havel. Paris : L'Avant-Scène, 1979. 40 s. : il. (L'Avant-Scène: Théatre: no. 653) 
 
Audiensen / Václav Havel. Helsinki : Yleisradio, 1980. 41 s. 
 
Audienz: Einakter / Václav Havel; deutsch von Gabriel Laub. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt Theater-Verl., 1975. 34 s. 
 
Audienz und Vernissage: 2 Einakter / Václav Havel; deutsch von Gabriel Laub.  Reinbek bei Hamburg : Rowohlt Theater- 
Verl., 1976. 34 + 26 s./ 60 s. 
 
Drei Stücke / Václav Havel; Nachw. von Gabriel Laub. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt, 1977. 153 s. (ro-ro-ro : Theater; 
4123)  
ISBN 3-499-14I23-X [Audienz, Vernissage, Die Benachrichtigung, Offener Brief an Gustáv Husák.] 
 
Audience, Vernissage, Pétition / Václav Havel; trad. du tchèque par Marcel Aymossin et  Stephan Melolegg.-Paris : 
Gallimard, 1980. 243 s. (Du monde entier) 
 
Sorry... : two plays / Václav Havel; transl. and adapted by Vera Blackwell. London : Evre Methuen, 1978.  64 s. (Play for 
today) 
ISBN 0-413-45630-7 [Audience, Private view.] 
 
Audience / Václav Havel; transl. by Jan Novák. In: The Vaněk plays: four authors, one character / ed. by Marketa Goetz-
Stankiewicz. Vancouver : University of Columbia Press, 1987; s. 1-26. Unveiling [Vernisáž, EP 051] / Václav Havel; transl. 
by Jan Novák. Ibidem, s. 27-50. 
 
Spiskowcy i inne utwory dramatyczne / Václav Havel.[Warszawa]: Niezalezna oficyna wydawnicza N, 1981. 272 s. 
[Obsahuje překlady her Spiklenci, Horský hotel, Audience, Vernisáž, Protest, doslov autora a překladatele.] 
 
EP 048 
Zikmund, Miroslav - Hanzelka, Jiří 
Ceylon, ráj bez andělů I-II (1970) / Miroslav Zikmund; Jiří Hanzelka. Praha: 1975. 1041 + XVII s. A5 
(ve dvou svazcích: I: XI + 1-494; II: VI + 495-1041, v I. sv. 11 il.). V.z.d.o.r. 
 



EP 049 
Patočka, Jan 
Kacířské eseje o filozofii dějin / Jan Patočka. S.l.: 1975. 238 s. A5. V.z.d.o.r. 
Pre-historické úvahy, Počátek dějin, Mají dějiny smysl?, Evropa a evropské dědictví do konce 19. 
století, Je technická civilizace úpadková a proč?, Války 20. století a 20. století jako válka. 
[Jiné samizdatové vydání, rovněž datované r. 1975, obsahuje navíc Patočkovy Vlastní glosy ke 
"Kacířským esejům". "Vlastní glosy" vyšly však nejdříve samostatně v edici Kvart.] 
 
Kacířské eseje o filozofii dějin / Jan Patočka. München : Arkýř, 1980. 163 s.  
ISBN 3-922810-01-2 [V tomto vydání nejsou zahrnuty Vlastní glosy ke "Kacířským esejům".] 
 
Kjetterske studier i historiens filosofi / Jan Patočka; med et ti1legg: Jan Patočka og Charta 77. Oslo : Tanum-Norli, 1979. 299 
s. (Idé og lanko; 36) 
 
Essais héretiques sur la philosophie de l'histoire / Jan Patočka; trad. par Erika Abrams; préf. de Paul Ricoeur; postface de 
Roman Jakobson. Lagrasse : Verdier, 1981. 169 s.  
ISBN 2-86432-014-2 
 
Saggi eretici sulla filosofia della storia / Jan Patočka. Bologna : CSEO, 1981. 192 s. (Saggi; 4) 
 
EP 050 
Putík, Jaroslav 
Červené jahody (1969) / Jaroslav Putík. S.l.: 1975. 469 s. A5. B.s.a.n.o.d. 
[Román.] 
 
EP 051 
Havel, Václav 
Vernisáž: jednoaktová hra / Václav Havel. S.l.: 1975, s. 49-92. A5. V.z.d.o.r. 
[V jednom svazku spolu s Audiencí; jako doslov rozbor Ivana Kadlečíka Dve sýte skice. - Celkem 100 s. 
A5. Viz EP 047.] 
 
Vernissage: Einakter / Václav Havel; deutsch van Gabriel Laub. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt Theater-Verl., 1976.  26 s. 
 
Vernissage / Václav Havel; vert. door Kees de Vries. Bussum: De Toneelcentrale, 1979. 28 s. 
 
[Další překladová vydání viz EP 047.] 
 
EP 052 
Kohout, Pavel 
Ubohý vrah: hra o dvou odděleních na motivy povídky Leonida N. Andrejeva Rozum (1971) / Pavel 
Kohout. S.l.: 1976, s. 3-141. V.z.d.o.r. [Divadelní hra.- Po textu hry následují v knize údaje o 
inscenacích a povídka L. N. Andrejeva Rozum. Kniha má celkem 242 s. A5.] 
 
Armer Mörder: nach Motiven der Erzählung "Vernunft" van Leonid N. Andrejev (1902) / Pavel Kohout.  Luzern [etc.]: 
Bucher, 1972. 88 s. 
 
Idem. Kassel-Wilhelmshöhe : Bärenreiter-Verl., 1977. 87 s. 
 
Idem. Hamburg : Hoffman und Campe, 1972. 88 s.  
ISBN 3-455-03942-1 
 
Poor murderer: a play / Pavel Kohout; transl. by Herbert Berghof and Laurence Luckinbill. New York: Viking Press, 1977. 
100 s.: il. (A Richard Seaver book)  
ISBN 0670-56445-1 
 



Idem. New York [etc] : French, 1977.  
ISBN 0-573-61442-3 
 
Idem. Harmondsworth [etc.] : Penguin books, 1977. 100 s. (Penguin plays)  
ISBN 0-14-048141-9 
 
Pauvre assassin / Pavel Kohout. Paris : L'Avant-Scène, 1978. 52 s. (L'Avant-Scène: Théâtre; no. 634) 
 
EP 053  
Kohout, Pavel 
Ruleta: hra o dvou odděleních na motivy povídky Leonida N. Andrejeva "Tma" (1907), (1975) / Pavel 
Kohout. S.l.: 1976. 251 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Divadelní hra.] 
 
Roulette: Schauspiel nach Motiven der Erzählung Finsternis von Leonid N. Andrejew (1907) / Pavel Kohout. Luzern : Reich, 
1975. 82 s.  
ISBN 3-7243-0080-8 
 
Idem. Kassel-Wílhelmshöhe : Bärenreiter-Verl., 1975. 81 s. 
 
*EP 054 
Kohout, Pavel 
Kapka víry: recenze s ukázkami / Pavel Kohout. S.l.: 1975. 42 s. A5. 
[Zabývá se knihou M. Kapka S Elvírou v lázních. Označeno jako přátelská prémie - p.f. 1976.] 
 
Kapka víry - recenze s ukázkami z epochálního díla české literatury / Pavel Kohout. Svědectví, roč. XIV, č. 54, s. 269-282. 
 
EP 055 
Kliment, Alexandr 
Modré pohádky (1970) / Alexandr Kliment. S.l.: 1976. 216 s. A4. V.z.d.o.r. 
[Pohádky.] 
 
EP 056/KV 
Dvořák, Ladislav 
Jak skákat panáka (1970-1975) / Ladislav Dvořák. S.l.: 1975. 76 s. A5 : 1 il. [L. Dvořák]. V.z.d.o.r. 
Jak skákat panáka (2-31), Chronos a Kairos (32-50), Jak hromady pobitých ptáků (51-75).  
[Povídky.] 
 
EP 057 
Černý, Václav 
Za hádankami Bohumila Hrabala : pokus interpretační / Václav Černý. S.l.: 1975. 112 s. A5. O.t.r.n.d. 
[Kritická studie.] 
 
Za hádankami Bohumila Hrabala / Václav Černý. Svědectví, roč. XIII, č. 51, s. 537-567. 
 
EP 058 
Kliment, Alexandr 
Rozhlasové hry / Alexandr Kliment. S.l.: 1975. 146 s. V.z.d.o.r. 
Červotoči (1-47), Svoboda v koupelně (48-99), F 19,35 (100-145). 
 
EP 059 
Machovec, Milan 
Ježíš pro ateisty (1972) / Milan Machovec. S.l.: 1975. 487 s. A5. B.s.a.n.d. 



[Studie.] 
 
Jesus für Atheisten / Milan Machovec; mit einem Geleitwort von Helmut Gollwitzer. Stuttgart [etc.]: Kreutz, 1972. XVIII, 
300 s.  
ISBN 3-7831-0387-8 
 
Idem. Stuttgart [etc.] : Kreutz, 1975. XVII, 300 s.  
Idem. Aus dem Tschechischen von P. Kruntorad. Gütersloh : Mohn, 1980. 300 s. (Gütersloher Taschenbücher Siebenstern; 
1011) 
 
Gesu per gli atei / Milan Machovec; pref. di Helmut Gollwitzer e Giuseppe Segalla. Assisi : Cittadel1a, 1973. 239 s. 
(Orizzonti nuovi) 
 
Jezús voor atheisten / Milan Machovec; met cen inl. van Helmut Gollwitzer. Baarn : Ten Have, 1973. 215 s.  
 
Musinlonjareul wihan Yesu / Milan Machovec. Seoul  : Hangug-Sinhag-Yeongugso, 1974. 291 s. 
 
Jesús para ateos / Milan Machovec; trad. Alfonso Ortiz García. 2a ed. Salamanca :  Sígueme, 1976. 240 s.  
ISBN 84-301-0614-6 
 
A Marxist looks at Jesus / Milan Machovec; with an introduction by Peter Hebblethwaite. London : Darton, Longman and 
Todd. 1976. 231 s.  
ISBN 0-232-51260-4 
 
Idem. Philadelphia : Fortress Press, 1976. 231 s.  
ISBN 08006-1244-2 
 
Jezus za ateiste / Milan Machovec. Celje : Mohorjeva družba, 1977. 198 s. 
 
Jésus pour les athées / Milan Machovec; trad. par Fran...ois Vial. Paris : Desc1ée, 1978. 360 s. 
Jesus tono taiwa / Milan Machovec. Tokio : Hokuyôsha, 1980. 322 s. 
 
EP 060 
Tomin, Julius 
Kádrový dotazník (1975) / Julius Tomin. S.l.: 1976. 225 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Eseje a korespondence.] 
 
EP 061/KV 
Janský, Pavel 
Území tekutých písků (1970) / Pavel Janský. S.l.: 1976. 48 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Básně.] 
 
Území tekutých písků / Pavel Janský. München : PmD, 1982. 47 s. (Meritum; sv. 10) 
 
EP 062 
Havel, Václav 
Horský hotel: hra o pěti dějstvích / Václav Havel. S.l.: 1976. 99 s. A5. V.z.d.o.r. 
 
Das Berghotel: ein Schauspiel in fünf Akten / Václav Havel; deutsch von Gabriel Laub. Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 
1976. 56 s. 
 
Bjerghotellet: skuespil i fem akter / Václav Havel; overs. af Karel Müller. [Graasten] : Drama, 1977. 71 s.  
ISBN 877419-170-5 
 
EP 063  
Dvakrát Páral 



Číst Vladimíra Párala aneb hra na literaturu / H. Rak. Páralova konformita a právo na naději / Luboš 
Dobrovský. S.l.: 1976. 35 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Dvě literárně kritické studie.] 
 
EP 064 
Gruša, Jiří 
Dotazník aneb modlitba za jedno město a přítele (1975) / Jiří Gruša. S.l.: 1976. 420 s. A5 : 8 il. 
B.s.a.n.o.d. 
[Román.] 
 
Dotazník aneb modlitba za jedno město a přítele / Jiří Gruša. Toronto : 68 Publishers, 1978. 261 s.: il.  
ISBN 088781-064-0 
 
Idem. 2. vyd. 1979. 
 
Maktens härlighet / Jiří Gruša; i övers. av Karin Mossdal.Stockholm : Coeckelberghs, 1979. 250 s. : il. (Röster frân 
Tjeckoslovakien; 10)  
ISBN 91-7250-119-7 
 
Der 16. Fragebogen: Roman / Jiří Gruša; deutsch von Marianne Pasetti-Swoboda. Hamburg [etc.] : Hoffmann und Campe 
[etc.], 1979. 316 s. 
 
Prière pour une ville / Jiří Gruša; trad. par Claudia Ancelot. Paris: Gallimard, 1981. 291 s. (Du monde entier)  
 
The questionaire or prayer for a town and a friend / Jiří Gruša; transl. by Peter Kussi. London : Blond & Briggs, 1982. 278 s. 
ISBN 0-85634-134-7 
 
Idem. New York: Farrar, Straus & Giroux, 1982. 278 s.: il.  
ISBN 0-374-24010-8 
 
Idem. Toronto : McGraw-Hill Ryerson, [1983.] 
Idem. New York : Vintage Books, 1983. 278 s.: il.  
ISBN 0-394-72212-4 
 
Het vragenformulier of Gebed voor een stad en een vriend: roman / Jiří Gruša; uit het Tsjechisch vert. door Kees Mercks. 
Amsterdam : Meulenhoff, 1983. 287 s. (Meulenhoff editie; E 754)  
ISBN 90-290-1902-6 
 
Kwestionariusz, czyli Modlitwa za pewne miasto i przyjaciela / Jiří Gruša; przel. Pawel Heartman. Warszawa : Niezalezna 
oficyna wydawnicza, 1987. 154 s. 
 
EP 065/KV 
Topol, Josef 
Dvě noci s dívkou aneb Jak okrást zloděje: veselá hra s árií Figara / Josef Topol. S.l.: 1976.169 s. A5.  
V.z.d.o.r. 
[Divadelní hra.] 
 
EP 066 
Sidon, Karol 
Boží osten / Karol Sidon. S.l.: 1975. 408 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román.] 
 
*EP 067 
Hořec, Jaromír 
Bohemus (1972) / Jaromír Hořec. S.l.: 1976. 58 s. A5. 



[Verše.] 
 
Bohemus / Jaromír Hořec. München : PmD, 1986. 70 s. : il. (Nová řada poezie; sv. 27) 
 
EP 068 
Československý fejeton/fejtón Československý fejeton/fejtón 1975-1976 / uspořádal a předmluvu napsal 
Ludvík Vaculík. S.l.: 1976. IV + 276 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Soubor 42 fejetonů od 24 autorů.] 
 
Československý fejeton/fejtón 1975-1976 / uspořádal a předmluvu napsal Ludvík Vaculík. S.l.: 1976. 
III, 134 [nečísl.] s. A4. 
[Soubor 42 fejetonů od 24 autorů.] 
 
Čára na zdi 
Čára na zdi: fejetony / [uspořádal a] předml. napsal L. Vaculík. Köln : Index, 1977. 183 s. [Obsah je totožný s vydáním v 
Edici Petlice.] 
 
EP 069 
Hrúz, Pavel 
Zvuky ticha: novela / Pavel Hrúz. S.l.: 1976.162 s. A5. V.z.d.o.r. 
 
EP 070 
Kolář, Jiří 
Chléb náš vezdejší: jáma - komedie prázdná omylů (1959) / Jiří Kolář. S.l.: 1976. 112 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Divadelní hra.] 
 
Chléb náš vezdejší: jáma - komedie prázdná omylů / Jiří Kolář. Paris : Revue K, [s.a.]. 92 s. 
 
Notre pain quotidien, suivi de La Peste ď Athènes: théâtre / Jiří Kolář; trad. du tcheque par Erika Abrams. Paris : La 
Différence, 1986. 197 s.  
ISBN 2-7291-1078-0 
 
EP 071/KV  
Pechar, Jiří 
Psychoanalýza a literatura / Jiří Pechar. S.l.: 1976. 2 sv.: 228 + 173 s. A5. B.s.a.n.o.d. 
I. Sen, symptom a umělecké dílo, II. Psychoanalýza a literární věda a kritika, III. Psychoanalýza v umění 
a filosofii. 
[Monografie.] 
 
EP 072/KV 
Pechar, Jiří 
Upilované mříže (1973) / Jiří Pechar. S.l.: 1977. 236 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román.] 
 
EP 073 
Tomin, Julius 
Myslím - jsem: úvod do filosofie René Descarta, I. díl / Julius Tomin. S.l.: 1976. 275 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Studie.] 
 
EP 074 
Pohledy 1 
Pohledy 1: literární sborník / uspořádal Václav Havel. S.l.: 1976. 577 s. A5. V.z.d.o.r. 
 



*EP 075 
Černý, Václav 
Dvakrát z teorie moderního umění: [1] George Steiner: Ústup slova; [2] Útěk z obrazu do obrazu / 
Václav Černý. S.l.: 1975. 105 s. A5. [Překlad a samostatná studie.] 
 
EP 076 
Uhde, Milan 
Zubařovo pokušení: rozhlasová hra. Z cyklu Okřídlený tramvaják / Milan Uhde. S.l.: 1976. 31 s. A5. 
V.z.d.o.r. 
[Viz též EP 335.] 
[Celé otištěno v českém i německém znění almanachu Hodina naděje, srv. EP 130.] 
 
EP 077 
Kliment, Alexandr 
Dona Juana / Alexandr Kliment. S.l.: 1976. 159 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Divadelní hra.] 
 
***EP 078/KV 
Kautman, František 
Dostojevskij - věčný problém člověka / František Kautman. 
 
EP 079/KV 
Plichta, Dalibor 
Dvě caprichos / Dalibor Plichta. S.l.: 1976. 202 s. A5. V.z.d.o.r. 
Finále nadparády (1-96), Příkrasy k téže nadparádě (97-202). 
[Dvě jednoaktové hry.] 
 
EP 080 
Patočka, Jan 
Dvě studie o Masarykovi / Jan Patočka. S.l.: 1977. 147s. A5: 1 il. 
Pokus o českou národní filozofii a jeho nezdar (2-57), Kolem Masarykovy filozofie náboženství (58-
173). 
 
Dvě studie o Masarykovi / Jan Patočka. Toronto : 68 Publishers, 1980. 135 s.  
ISBN 0-88781-078-0 
 
EP 081 
Kryštofek, Oldřich 
Malá říkání roku 1976 (1976) / Oldřich Kryštofek. S.l.: 1977. 71 s. A5. V.z.d.o.r.  
[Básně.] 
 
Malá říkání roku 1976 / Oldřich Kryštofek. München : PmD, 1984. 93 s. (Nová řada poezie; sv.10) 
 
EP 082/KV 
Křížková, Marie Rút 
Jiří Orten, básník smrti a lásky / Marie Rút Křížková. S.l.: 1976.134 s. A5. A.s.n.d.o.  
[Literární studie.] 
 
EP 083/KV 
Vladislav, Jan 
Věty / Jan Vladislav. S.l.: 1977. 84 s. A5. Rukopis. 



[Básně.] 
 
Věty: (1962-1972) / Jan Vladislav. München : PmD, 1981. 62 s. (Meritum; sv. 8) 
 
EP 084/KV 
Chalupecký, Jindřich 
Cesta Jiřího Koláře (1972) / Jindřich Chalupecký. S.l.: 1977. 65 s. A5. B.s.a.n.o.d.  
[Studie.] 
 
Le chemin de Jiří Kolář / Jindřich Chalupecký. Paris : Revue K, 1987. 25 s.  
ISBN 2-9502047-0-8 
 
EP 085 
Topol, Josef 
Sbohem, Sokrate!: hovory o dvou větách (1976) / Josef Topol. S.1.: 1977. 121 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Divadelní hra.] 
 
Auf Wiedersehen, Sokrates / Josef Topol. Frankfurt/M. : 1978. [?] 
 
EP 086 
Sidon, Karol 
Starý příběh: dvě rozhlasové hry / Karol Sidon. S.l.: 1977. 126 s. A5. V.z.d.o.r. 
Starý příběh (1-65), Třináct oken (66-125). 
 
EP 087 
Kantůrková, Eva 
Černá hvězda (1974) / Eva Kantůrková. S.l.: 1978. 641 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román.] 
 
Černá hvězda / Eva Kantůrková. Köln : Index, 1982. 485 s.: il. 
 
Den svarta stjärnan / Eva Kantůrková; övers. av Sven B. Svensson och Michal Slavíček. Stockholrn: Alba, 1980.325 s.  
ISBN 91-7458-322-0 
 
EP 088 
Uhde, Milan 
Pán plamínků: televizní hra. Z cyklu Okřídlený tramvaják / Milan Uhde. S.l.: 1977. 85 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Viz též EP 335.] 
 
EP 089/KV 
Kautman, František 
Polarita našeho věku v díle Egona Hostovského / František Kautman. S.l.: 1977. 373 s. A5. Rukopis. 
O.n.d. 
[Monografie.] 
 
EP 090 
Československý fejeton/fej tón  
Československý fejeton/fejtón 1976-1977 / uspořádal a předmluvu napsal Ludvík Vaculík. S.l.: 1977. 
472 s. A5. Z.j.d.r.r. 
[Soubor 73 fejetonů od 36 autorů.] 
 
EP 091 



Kriseová, Eda 
Křížová cesta kočárového kočího (1969-1971) / Eda Kriseová. S.l.: 1977. 213 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román.] 
 
Křížová cesta kočárového kočího / Eda Kriseová. Toronto : 68 Publishers, 1979.134 s.  
ISBN 0-88781-077-2 
 
Der Kreuzweg des Karossenkutschers: Geschichten aus einem Irrenhaus / Eda Kriseová; aus dem Tschechischen übersetzt 
von Susanna Roth. Köln : Bund -Verl., 1985. 208 s.  
ISBN 3-7663-0947-1 
 
EP 092 
Kantůrková, Eva 
Muž v závěsu (1974) / Eva Kantůrková. S.l.: 1977. 145 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Divadelní hra.] 
 
EP 093 
Tominová, Zdena 
Totální nasazení: deník pracující ženy / Zdena Tominová. Východní Evropa: 1977. 49 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Literární deník sedmi dnů, kdy autorčin manžel držel protestní hladovku.] 
 
Zápis o hladovce toho druhého / Zdena Tominová. Svědectví, roč. XIV, č. 55, s. 397-410. 
 
EP 094 
Landovský, Pavel 
Sanitární noc: divadelní podívaná o dvou částech, začátku, přestávce a konci (1976) / Pavel Landovský. 
S.l.: 1977. 128 s. A5. V.z.d.o.r.  
[Divadelní hra.] 
 
Sanitární noc: divadelní podívaná o dvou částech, začátku, přestávce a konci (1976) / Pavel Landovský.  
S.l.: 1977. 125 s. A5 : 2 il. N.r.b.s.a. 
[Divadelní hra.]  
[Vydání tiskem srv. EP 044.] 
 
EP 095 
Kantůrková, Eva 
Sen o zlu (1969) / Eva Kantůrková. S.l.: 1977. 84 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Filmová povídka.] 
 
EP 096/KV 
Jan Patočka 
Jan Patočka: první skica k podobizně. S.l.: 1977. 205 s. A5: 11 il. 
[Sborník k nedožitým sedmdesátinám Jana Patočky; uspořádal Jan Vladislav. Obsahuje osm textů J. 
Patočky z let 1976-77,11 nekrologů k Patočkovu úmrtí, protest zahraničních filosofů československé 
vládě, Poslední rozhovor z pera V. Havla, tři texty z příležitosti Patočkova pohřbu a čtyři laudatia.] 
 
[Část textů vyšla tiskem v knize: Jan Patočka: osobnost a dílo / rod. A(dolf) M(üller). Köln : Index, 1980. 151 s.] 
 
EP 097 
Trefulka, Jan 
Zločin pozdvižení: variace na staré téma (1976) / Jan Trefulka. S.l.: 1979. 372 s. A5. V.z.d.o.r. [Román.] 
 



Zločin pozdvižení / Jan Trefulka. Köln : Index, 1978. 216 s. 
 
*EP 098 
Hutka, Jaroslav 
Dvorky (1976) / Jaroslav Hutka. S.l.: 1977. 226 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Novela.] 
 
Dvorky / Jaroslav Hutka. Toronto : 68 Publishers, 1980. 242 s.  
ISBN 0-88781-075-6 
 
EP 099 
Valenta, Edvard 
Žil jsem s miliardářem (1966) / Edvard Valenta. S.l.: 1977. 417 s. A5: 3 il. V.z.d.o.r.  
[Vzpomínky na J. A. Baťu.] 
 
Žil jsem s miliardářem / Edvard Valenta. Köln : Index, 1980. 224 s. 
 
EP 100 
Černý, Václav 
Podstata Masarykovy osobnosti a čím nám TGM zůstává: dvě studie masarykovské, 1 / Václav Černý. 
S.l.: 1977. 54 s. A5. V.z.d.o.r. [Filozoficko-historická studie.] 
 
Několik poznámek o Masarykovu a moderním pocitu náboženském: dvě studie masarykovské, 2 / 
Václav Černý. S.l.: 1977. 140 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Filozoficko-historická studie. V jednom dalším vydání vyšly obě studie v jednom autorem signovaném 
svazku pod společným titulem Dvě studie masarykovské s doložkou "rukopis".] 
 
Dvě studie masarykovské / Václav Černý. Svědectví, roč. XIV, č. 56, s. 665-680.  
[Zkrácené znění obou studií] 
 
EP 101 
Hutka, Jaroslav 
Utkání se skálou č. 1 aneb Konec desáté sezóny v hotelu CPZ (1977) / Jaroslav Hutka. S.l.: 1978. 235 s. 
A5. V.z.d.o.r. 
[Próza inspirovaná vězněním v tzv. cele předběžného zajištění - CPZ. Věnováno malíři Emilu Fillovi, 
účastníkovi odboje v obou světových válkách.] 
 
Konec desáté sezóny v hotelu CPZ / Jaroslav Hutka. Svědectví, roč. XIV, č. 56, s. 697-704. [Ukázka.] 
[Tiskem vyšlo jako celek knižně v jednom svazku pod názvem Dvorky, viz EP 098.] 
 
EP 102 
Klíma, Ivan 
Stojí, stojí šibenička (1980) / Ivan Klíma. S.l.: 1980. 582 s. A4. V.z.d.o.r. 
[Román. Bibliografický záznam pořízen podle přepracované verze původního znění z roku 1976, jež 
bylo v Edici Petlice zveřejněno pod č. 102. Viz též EP 309.] 
 
Der Gnadenrichter: Roman / Ivan Klíma. Hamburg [etc.] : Hoffmann und Campe [etc.], 1979. 671 s. (Ed. Reich)  
ISBN 3-455-03041-6 . 
 
Idem: Köln : Bund-Verl., 1985. 671 s.  
ISBN 3-7663-4000-X 
[V samizdatovém vydání z roku 1980 uvedl autor, že německá verze románu vydaná pod titulem Der Gnadenrichter se liší od 
původního českého znění a že v něm byly provedeny některé neautorizované změny.] 
 



EP 103/KV 
Sidon, Karol 
Brány mrazu / Karol Sidon. S.l.: 1978. 239 s. A5. P.b.s.a.j.z. 
[Román.] 
 
EP 104 
Richterová, Sylvie 
Návraty a jiné ztráty (1977) / Sylvie Richterová. S.l.: 1978. 162 s. A5. V.z.d.o.r. [Experimentální prózy.] 
 
Návraty a jiné ztráty / Sylvie Richterová. Toronto: 68 Publishers, 1978. 95 s.  
ISBN 0-88781-063-2 
 
EP 105 
Hořec, Jaromír 
Špatně rozdané karty (1964-1968) / Jaromír Hořec. S.l.: 1977. 103 s. A5 : 1 il. V.z.d.o.r. [Verše.] 
 
Špatně rozdané karty / Jaromír Hořec. München : PmD, 1984. 86 s. (Nová řada poezie; sv. 7) 
 
EP 106 
Pátek, Miloslav 
Konfident: zamyšlení nad životem Karla Sabiny (1977) / Miloslav Pátek. S.l.: 1978. 78 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Historická studie ke 100. výročí úmrtí Karla Sabiny.] 
 
EP 107 
Kliment, Alexandr 
Nuda v Čechách (1976) / Alexandr Kliment. S.l.: 1979. 348 s. A5. P.b.s.a.j.z. [Román.] 
 
Nuda v Čechách / Alexandr Kliment. Toronto : 68 Publishers, 1979. 220 s.  
ISBN 0.88781-067-5 
 
Die Langeweile in Böhmen / Alexandr Kliment; übersetzt von Alexandra und Gerhard Baumruck. Luzern : Reich, 1977. 
237 s.  
ISBN 3- 7243-0143-X 
 
Die Langweile in Böhmen: Roman / Alexandr Kliment; übersetzt von Alexandra und Gerhard Baumruck. Köln : Bund-Verl., 
1985. 237 s.  
ISBN 3-7663-4005-0 
 
Ledan i Böhmen / Alexandr Kliment: i övers ar Bengt Ericksson. Stockholm : Coeckelberghs, 1979. 213 s. (Röster frân 
Tjeckoslovakien; 9)  
ISBN 91-7250-120-0 
 
Boheemse nachten / Alexandr Kliment; vert. door Jan L. Novák. Amsterdam [etc.] : Elsevier Manteau, 1980. 188 s.  
(Elseviers literaire serie)  
ISBN 90-10-03178-0 
 
EP 108 
Rotrekl, Zdeněk 
Malachit: výbor veršů z let 1952-1968 / Zdeněk Rotrekl. S.l.: 1978. 42 s. A5. V.z.d.o.r [Básně.] 
 
Malachit / Zdeněk Rotrekl. München : PmD, 1980. 54 s. (Meritum; sv. 2) 
 
EP 109 
Třešňák, Vlastimil 



"Dědo!" / Vlastimil Třešňák. S.l.: 1978. 111 s. A5. N.r.b.s.a. [Novela.] 
[Vydání tiskem v knize Jak to vidím já / Vlastimil Třešňák. Köln : Index, 1979; s. 13-80.] 
 
EP 110/KV 
Kautman, František 
K typologii literární kritiky a literární vědy / František Kautman. S.l.: 1977. 277 s. kvart. Rukopis. O.n.d. 
[Literárněvědné studie. Bibliografický záznam pořízen podle vydání v edici Kvart.] 
 
EP 111 
Koenigsmark, Josef 
Sny a nesny: verše 1967-1975 / Josef Koenigsmark. S.l.: [1978]. 37 s. kvart. V.z.d.o.r. [Básně.] 
 
EP 112 
Kantůrková, Eva 
Tři novely (1977) / Eva Kantůrková. S.l.: 1978. 211 s. A5. P.b.s.a.j.z. 
Ten mokrý, těžký sníh... (3-55), Dvě dívky potmě (56-112), Krabička se šperky (113-211). 
 
EP 113 
Jirousová, Věra 
Co je tu, co tu není: básně 1965-1975 / Věra Jirousová. S.l.: [1977]. 113 s. A5. 
 
EP 114  
Sacher, Vilém 
Krvavé velikonoce (1971) / Vilém Sacher; s předmluvou Ludvíka Vaculíka a životopisnou poznámkou 
Jiřího Gruši. S.l.: 1978. XV, 509 s. A5 : 3 il. V.z.d.o.r. 
[Součást autorova cyklu vojenských memoárů.]  
 
Krvavé velikonoce  / Vilém Sacher. Toronto : 68 Publishers, 1980. 284 s.  
ISBN 0-88781-080-2 
 
EP 115 
Šimečka, Milan 
Obnovení pořádku (1977) / Milan Šimečka. S.l.: 1977. 319 s. A5: 1 il. P.b.s.a.j.z. 
[Esej.] 
 
Obnovení pořádku: příspěvek k typologii reálného socialismu / Milan Šimečka. Köln : Index, 1979. 209 s. (Doba; 5) 
 
Idem. Doslov napsal Vilém Prečan. 2. vyd. Londýn : Rozmluvy, 1984. 223 s. 
ISBN 0-946352-05-4 
 
Le rétablissement de ľordre: contribution à la typologie du socialisme réel / Milan Šimečka; trad. du tchèque par Catherine 
Fournier. Paris : Maspero, 1979. 213 s.- (Cahiers libres; no. 355) 
 
Przywrôcenie porzadku; przyczynek do typologii realnego socjalizmu / Milan Šimečka; z czeskiego przel. Pavel Heartman. 
Warszawa : Krag, 1982. 88 s. 
 
The restoration of order: the normalization of Czechoslovakia, 1969-1976 / Milan Šimečka; with a pref. by Zdenek Mlynar; 
transl. by A. G. Brain. London : Verso, 1984. 167 s.  
ISBN 0-86091-081-4 
 
Lezioni per il ristabilimento dell´ordine: contributo alla tipologia del socialismo reale / Milan Šimečka; trad. dal ceco e note a 
cura di Lesní Kámen; intr. di Jiří Pelikán. Roma : Ed. e/o, 1986. 185 s. 
 
EP 116/KV 



Palouš, Radim 
Škola stáří: Komenského škola stáří a založení gerontagogiky / Radim Palouš. S.l.: 1978. 167 s. A5. 
Rukopis. 
Komenského škola stáří (2-102), Založení gerontagogiky (103-166). 
[Dvě studie o gerontagogice.] 
 
EP 117 
Lederer, Jiří 
České rozhovory: 1975-1976 / Jiří Lederer. S.l.: 1977. Sešitové vydání: ochranná kazeta s 15 sešity A5. 
 
České rozhovory: 1975-1976 / Jiří Lederer. Praha: 1978. 622 s. A5 : 1 il. 
[Soubor 15 rozhovorů se 16 spisovateli, doplněný o text Heleny Klímové Pravdy každému přejte a o 
závěrečnou řeč Jiřího Lederera u Nejvyššího soudu ČSR 12.1.1978.] 
 
České rozhovory / Jiří Lederer. Köln : Index, 1979. 321 s. 
 
Tschechische Gespräche: Schriftsteller geben Antwort / Jiří Lederer; mil Beitr. van Michaela Seiffe und Werner Paul. 
Reinbek bei Hamburg; Rowohlt, 1979. 360 s.  
ISBN 3-498-03820-6 
 
EP 118 
Pecka, Karel 
Motáky nezvěstnému / Karel Pecka. S.l.: 1978. 2 sv. 
Sv. 1: Cesta ke dnu, 312 s. A5 
Sv. 2: Cesta jinam, 330 s. A5. D.o.r.z.  
[Román.] 
 
Motáky nezvěstnému / Karel Pecka; předmluvu napsal Václav Černý. Toronto : 68 Publishers, 1980. 550 s.  
ISBN 0-88781-079-9 
 
EP 119 
Kriseová, Eda 
Sluneční hodiny / Eda Kriseová. S.l.: 1978. 289 s. A5. R.s.n.d.o. 
[Soubor deseti povídek.] 
 
EP 120 
Kohout, Pavel 
Katyně / Pavel Kohout. S.l.: 1979. 668 s. A5. P.b.s.a.j.z. 
[Román.] 
 
Katyně / Pavel Kohout. Köln : Index, 1980. 428 s. 
 
Die Henkerin: Roman / Pavel Kohout; deutsch von Alexandra und Gerhard Baumrucker. Hamburg [etc.] : Hoffmann und 
Campe [etc.], 1978. 429 s.  
ISBN 3-455-03889-1  
 
Idem. Frankfurt/M. : Fischer Taschenbuch Verl., 1982. 405 s. (Fischer Taschenbücher; 5252)  
ISBN 3-596-25252-0  
 
Hirttäjätär: banaali romaani / Pavel Kohout. Helsinki : Kirjayhtyma, 1978. 333 s. (Jyvaskylä: Gummerus.)  
ISBN 951-26-1486-3 
 
Executrix: historien om verdens forste kvindelige skarprettet / Pavel Kohout; paa dansk ved Mogens Boisen. Kobenhavn : 
Rosenkilde og Bagger, 1979. 2 dol. (250 + 188 s.)  



ISBN 87-423-0313-3 
 
Bödelsflickan / Pavel Kohout; i övers. av Karin Mossdal.Stockholm : Coeckelberghs, 1979. 386 s. (Röster från 
Tjeckoslovakien; 8)  
ISBN 91-7250-118-9 
 
De beulse: roman / Pavel Kohout; door Jeanne E. van Tol. Utrecht [etc.] : Bruna, 1979. 394 s.  
ISBN 90-2297464-2 
 
La verduga / Pavel Kohout. Madrid : Ultramar, 1979. 394s. 
 
L'exécutrice: roman / Pavel Kohout; trad. du tchèque par Milena Braud et Walter Weideli. Paris : Michel, 1980. 387 s. (Les 
grandes traductions)  
ISBN 2-226-00900-0 
 
La carnefice / Pavel Kohout. Roma : Ed. riuniti, 1980. 380s. 
 
The hangwoman / Pavel Kohout; transl. from the Czech by Káča Poláčková-Henley. New York : Putnam, 1981. 293 s.  
ISBN 0-399-12416-0 
 
EP 121/KV 
Kautman, František 
Mrtvé rameno: sen o Markétce / František Kautman. S.l.: 1976. 218 s. A4. 
[Román.] 
[Vyšlo zkráceně ve Svědectví, roč. XXI, č. 81, s. 73-120.] 
 
EP 122 
Tominová, Zdena 
Divadelní hra? / Zdena Tominová. S.l.: 1978.146 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Dramatický text.] 
 
EP 123 
Klíma, Ivan 
Má veselá jitra / Ivan Klíma. S.l.: 1978. 242 s. A5. D.o.r.z. 
[Soubor sedmi povídek.] 
 
Má veselá jitra / Ivan Klíma. Toronto : 68 Publishers, 1979. 165 s.  
ISBN 0-88781-076-4 
 
Idem. Londýn : Rozmluvy, 1985. 166 s. : il.  
ISBN 0-946-352-17-8 
 
Karpene: en julefortelling om sammensvergelser / Ivan Klíma; overs. av Milada Blekastad; ill. av Anna Poustová; med et 
essay av František Janouch Om litteratur bak lås og slå-[Oslo]: Fabritius [etc.], 1980. 48 s. (Fritt ords skriftserie) [Obsahuje 
pouze překlad Vánoční spiklenecké povídky.] 
 
Mina glada morgnar / Ivan.Klíma; i övers. av Karin Mossdal. Stockholm : Coeckelberghs, 1981. 154 s. (Röster från 
Tjeckoslovakien; 11)  
ISBN 91-7640-205-3 
 
Meine fröhlichen Morgen / Ivan Klíma; aus dem Tschechischen van Alexandra Baumrucker. Luzern: Reich, 1983.182 s. 
ISBN 3-7243-0208-8 
 
Idem. Köln: Bund-Verl., 1985. 184 s.  
ISBN 3-7663-4002-6 
 



My merry mornings: stories from Prague / Ivan Klíma; transl. by George Theiner. London: Readers international, 1985. 
154 s.  
ISBN 0-930523-04-0 
 
EP 124 
Ruml, Jiří 
Třináct životů a také kus mého (1970) / Jiří Ruml. S.l.: [1978]. 256 s. A4. [Reportáže ze Slovenska.] 
 
EP 125 
Kriseová, Eda 
Perchta z Rožmberka aneb Bílá paní (1976) / Eda Kriseová. S.l.: 1978. 307 s. A5 : 1 il. R.s.n.d.o. 
[Román.] 
Perchta z Rožmberka aneb Bílá paní (1976) / Eda Kriseová. S.l.:1979. 348 s. A5 : 1 il. V.z.d.o.r. 
 
*EP 126 
Dienstbier, Jiří 
Vánoční dárek: divadelní hra / Jiří Dienstbier. S.l.: 1976. 
[Divadelní hra o třech jednáních a 12 obrazech.] 
 
EP 127  
Hájek, Jiří 
Mezinárodně politické aspekty československého roku 1968: historicko-politologická studie / Jiří Hájek. 
S.l.: 1978. 345 + 6 [nečísl.] s. A5. P.b.s.a.j.z. 
 
EP 128/KV 
Janu Patočkovi 
Janu Patočkovi in memoriam: miscellanea / uspořádal Jan Vladislav. S.l.: 1978. 311 s. A5. R.s.n.d.o. 
[Soubor jedenácti statí a vzpomínek od různých autorů.] 
 
EP 129 
Československý fejeton/fejtón  
Československý fejeton/fejtón 1977-1978 / uspořádal a předmluvu napsal Ludvík Vaculík. S.l.: 1978. 
539 s. A5. R.s.n.d.r. 
[Sborník 84 fejetonů z pera 40 autorů napsaných v období od 21.3.1977 do 20.3.1978.] 
 
EP 130  
Hodina naděje 
Hodina naděje: almanach české literatury 1968-1978 / uspořádali Jiří Gruša; Milan Uhde; Ludvík 
Vaculík. Praha : 1978. 748 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Připraveno pro vydání ve Švýcarsku; v českém samizdatovém vydání jsou doplněny a opraveny ty části, 
kde došlo v německém překladu k nepřesnostem či škrtům.] 
 
Hodina naděje: almanach české literatury 1968-1978 / uspořádali Jiří Gruša, Milan Uhde a Ludvík Vaculík. Toronto : 68 
Publishers, 1980. 444 s.  
ISBN 0-88781-094-2 
 
Stunde namens Hoffnung: Almanach tschechischer Literatur 1968-1978 / hrsg. von Jiří Gruša, Milan Uhde und Ludvík 
Vaculík; mit Collagen von Jiří Kolář. Frankfurt/M.: Fischer Taschenbuch Verl., 1978. 376 s., 6 s. il. (Fischer Taschenbücher; 
2157) ISBN 3-596-22157-9 
 
EP 131 
Šiktanc, Karel 



Pro pět ran blázna krále / Karel Šiktanc. S.l.: 1978. 45 s. A5 : 5 il. 
[Básně.] 
 
EP 132/KV 
Benda, Václav 
Černá dívka aneb O hříchu a naději / Václav Benda. S.l: 1978. 62 s. kvart. [Experimentální próza.] 
 
EP 133 
Pistorius, Vladimír 
A přece / Vladimír Pistorius. S.l.: 1978. 79 s. A5 : 4 il. 
[Básně.] 
 
EP 134 
Hejdánek, Ladislav 
Dopisy příteli / Ladislav Hejdánek. S.l.: 1977.144 s. A5. V.z.d.o.r. 
[21 etickopolitických úvah psaných formou dopisů anonymnímu příteli a datovaných 10.2.-1.9.1977. 
Viz dále EP 150 a 190.] 
 
Lettere a un amico / Ladislav Hejdánek. Bologna : CSEO, 1979. 221 s. (CSEO biblioteca; 6) 
 
EP 135 
Kratochvíl, Jiří 
Případ nevhodně umístěné šance / Jiří Kratochvíl. S.l.: 1978. 250 s. A5. P.b.s.a.j.z. [Povídky.] 
 
EP 136 
Hutka, Jaroslav 
Klíč pluhu (1974) / Jaroslav Hutka. S.l.: [1978]. 84 s. 21 x 14,6 cm. 
[Básně.] 
 
Klíč pluhu / Jaroslav Hutka. München : PmD, 1981. (Réva; sv. 9) 
 
EP 137 
Plaček, Jiří 
Tajemná procházka / Jiří Plaček. Praha : 1976.190 s. A5. D.o.r.z. 
[Lyrické prózy.] 
 
*EP 138 
Komárková, Božena 
Sekularizovaný svět a evangelium: studie z let 1952-1963 / Božena Komárková. S.l: 1979. 250 s. A5. 
P.b.s.a.j.z. 
[Deset studií spojených ústřední myšlenkou dialogu křest'ana se současným světem.]  
 
Sekularizovaný svět a evangelium / Božena Komárková. 2. české vydání. Curych : Konfrontace, 1981. 130 s.  
ISBN 3-85770-085-8 
 
EP 139  
Šimsa, Jan 
Blahoslavení čistého srdce: přednášky, kázání, články... rozsudek / Jan Šimsa; uspořádal, doslov a ediční 
poznámku napsal Ludvík Vaculík; úvod napsal Alexandr Kliment. S.l.: 1978. 226 s. A5 : 1 il. V.z.d.o.r. 
[Soubor textů sestavený u příležitosti autorova uvěznění] 
 
EP 140 



Hutka, Jaroslav 
Plechovka / Jaroslav Hutka. S.l.: 1978.148 s. A5. J.d.o.z. 
[Povídka.] 
 
EP 141/KV 
Patočka, Jan 
Spisovatel a jeho věc: studie o literatuře / Jan Patočka. S.l.: 1979. 291 s. A5. J.o.r.z. 
[Sborník studií a úvah napsaných v letech 1935-75; sestavil Jan Vladislav.] 
 
[Jedna ze studií, podle níž je sborník nazván, vyšla tiskem v knize: Jan Patočka - osobnost a dílo / red. A(dolf) M(üller).- 
Köln: Index, 1980, s. 59-76.] 
 
*EP 142/KV 
Konůpek, Jiří . 
Proust a jeho románový svět / Jiří Konůpek. S.l.: 1978. 252s. kvart. 
[Monografie.] 
 
EP 143 
Horáková, Daňa 
Den plný pitomců / Daňa Horáková. Praha: 1978. 135 s. A5. Z.o.r. 
[Novela.] 
 
EP 144 
Kriseová, Eda 
Pompejanka (1976-1977) / Eda Kriseová. S.l.: 1979. 295 s. A5. R.s.n.d.o. 
[Román.] 
 
Die Pompejanerin: Roman / Eda Kriseová; deutsch von Paul Kruntorad. Hamburg [etc.]: Hoffmann und Campe [etc.]. 1980. 
239 s. (Ed. Reich)  
ISBN 3-455-02301-0  
 
Idem. Frankfurt/M. : Fischer Taschenbuch Verl., 1982. 174 s. (Fischer Taschenbücher; 8019)  
ISBN 3-596-28019-2  
 
Idem. Köln : Bund-Verl., 1985. 239 s.  
ISBN 3-7663-4003-4 
 
EP 145 
Černý, Václav 
Moje léta v Dijoně (1978) / Václav Černý. S.l.: 1979. 185 s. A5. B.s.a.j.z. 
[Kapitola z Pamětí mého života, 1921-24.] 
 
Moje léta v Dijoně (1978) / Václav Černý. S.l.: 1979. 184 s. A5. B.s.a.n.o.d. 
 
[Vyšlo tiskem jako první kapitola knihy: Paměti / Václav Černý. Toronto : 68 Publishers, 1976. 457 s.  
ISBN 088781-126-4. 
 
EP 146/KV 
Vladislav, Jan 
Šest suchých jehel pro Jiřího Johna / Jan Vladislav. S.l.: 1978. Kaligrafie, 12 [nečísl.] s. A4. [Básně.] 
 
EP 147/KV  
Pechar, Jiří  



Člověk a pravda (1978) / Jiří Pechar. S.l.: 1979. 279 s. A4. N.r.b.s.a. 
Člověk a poznání (2-24), Tváří tvář věčnosti (25-45), Člověk na kříži (46-64), Dobré a špatné (65-86), 
Paroxysmus relativity (87-112), Pravda lidské práce (113-135), Řád řeči a touha (136-159), Krize 
patriarchální společnosti (160-182), Román v technické éře (183-211), Dvě témata z české literatury 
(212-233), Politikova služba životu (234-253), Český intelektuál a národ (254-278). [Eseje.] 
 
EP 148/KV 
Seifert, Jaroslav 
Deštník z Piccadilly / Jaroslav Seifert. S.l.: 1978. 51 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Básnická sbírka.] 
 
Deštník z Piccadi!ly (1979) / Jaroslav Seifert. S.l.: 1980. 111 s. A5. 
[Označeno jako doplněný text v definitivním znění a uspořádání; datováno "jaro 1980".]  
 
Deštník z Piccadmy / Jaroslav Seifert. München : PmD, 1979. 59 s. (Meritum; sv. 1) 
 
An umbrella from Piccadilly / Jaroslav Seifert; transl. from the Czech by Ewald Osers. London : London Magazine Editions, 
1983. 80 s.  
ISBN 0-904388-43-3 
 
Le parapluie de Piccadilly / Jaroslav Seifert; trad. par Jan Rubeš. Arles : Actes Sud, 1984. 55 s.  
ISBN 2-86869-006-8  
 
Der Regenschirm vom Piccadilly; Die Pestsäule; Gedichte / Jaroslav Seifert; in der Übertr. aus dem Tschechischen von Franz 
Peter Künzel. München : Schneekluth, 1985.168 s. (Münchner Edition)  
ISBN 3-7951-0945-0 
 
Idem. Zürich : Coron-Verl., 1984. 251 s. : il. (Nobelpreis für literatur; 1984) (Coron-Reihe des literarischen Nobelpreises; Nr. 
79) 
 
L'ombrello di Piccadilly; Essere poeta / Jaroslav Seifert; ill. di Aleš Jiránek. Roma: Ed. e/o, 1986. 160 s. (Collana praghese) 
 
EP 149 
Havel, Václav 
Moc bezmocných / Václav Havel. S.l.: 1978.159 s. A5.  
[Esej.] 
 
Moc bezmocných / Václav Havel. Londýn : Londýnské listy, 1979. 44 s. (Edice londýnských listů) 
 
Idem. In: O svobodé a moci: sborník. Köln : Index, 1980; s.11-84. 
 
Versuch, in der Wahrheit zu leben: van der Macht der Ohnmächtigen / Václav Havel; mit einem Vorw. von Hans-Peter Riese; 
aus dem Tschechischen von Gabriel Laub. Reinbek bei Hamburg : Rowohlt Taschenbuch Verl., 1980. 91 pp. (rororo aktuell; 
4624)  
ISBN 3-499-14624-X 
 
I1 potere dei senza potere / Václav Havel. Bologna : CSEO, 1980. 96 s. (CSEO Outprints; 1) 
 
Eseje polityczne; List do Husaka; Rozmowa z Ledererem; Sila bezsilnych / Václav Havel. O Havlu / [Milan] Kundera; przel. 
Pawel Heartman. Warszawa : Krag, 1984. 85 s. (Biblioteka kwartalnika politycznego Krytyka) 
 
Sila bezsilnych / Václav Havel; przel. Pawel Heartman. [V jednom svazku s titulem Jan Walc, Slabosc vszechmocnych.) 
Warszawa : Stop, 1985.] 
 
Sila bezsilnych / Václav Havel; przedmowa: A. Zagajewski. Berlin : Veto Verl., 1987. 86 s. 
ISBN 3-89211-003-4 



 
The power of the powerless / Václav Havel. In: The power of the powerless: citizens against the state in Central-Eastem 
Europe / Václav Havel [et al.]; introd. by Steven Lukes; ed. by John Keane; transl. by A. G. Brain and Paul Wilson. London 
[etc.] : Hutchinson, 1985; s. 23-96.-(Contempory politics; 4)  
ISBN 0-09-160630-6 
 
Idem. Armonk. N.Y. : Sharpe, 1985. 228 s.  
ISBN 0-87332-370-X 
 
EP 150 
Hejdánek, Ladislav 
Dopisy příteli: 2. řada - 1978 / Ladislav Hejdánek. S.l.: 1978. 297 s. A5. 
[Soubor 19 etickopolitických úvah datovaných 5.1.-14.12.1978; pokračování souboru z r. 1977, srv. EP 
134. Viz též EP 190.] 
 
EP 151 
Rotrekl, Zdeněk 
Nezděné město / Zdeněk Rotrekl. S.l.: 1971.74 s. A4. 
[Sbírka poezie. Bibliografický záznam pořízen podle rukopisu sign. autorem, nikoli podle vydání v EP.] 
 
EP 152/KV 
Kautman, František 
Román pro tebe / František Kautman. S.l.: 1978. 500 s. A5. Rukopis. O.n.d. 
[Román.] 
 
EP 153 
Hájek, Jiří 
Lidská práva, socialismus a mírové soužití (1978) / Jiří Hájek. S.l.: 1979. 223 s. A5. P.b.s.a.j.z. 
[Studie o politických a právních aspektech problematiky lidských práv.] 
 
EP 154 
Třešňák, Vlastimil . 
Rómulus a Rómus: energická odpověď na energetickou otázku (1978) / VI. Gádžo Třešňák. S.l.: 1979. 
123 s. A5 : 9 il. V.z.d.o.r.  
[Povídka.] 
[Knižní vydání tiskem viz EP 109.] 
 
Rómulus a Rómus / Vlastimíl Třešňák. Svědectví, roč. XV, č. 60, s. 683-698. 
 
EP 155/KV 
Patočka, Jan 
Studie o divadle / Jan Patočka. S.l.: 1979. 109 s. A5. 
[Soubor časopiseckých článků; sestavovatel neuveden.] 
 
EP 156/KV 
Fučík, Bedřich 
Oběšený harlekýn / Bedřich Fučík. Praha : 1979. 189 s. kvart. Rukopis. 
[Kniha o malíři Františku Tichém. Vyšlo jako dodatek k následujícím Sedmero zastavením, a to pouze v 
edici Kvart, rozepsané vydání v EP zabaveno při domovní prohlídce.] 
 
EP 157/KV 
Fučík, Bedřich 



Sedmero zastavení / Bedřich Fučík. Praha : 1979. 110 s. kvart. Rukopis. 
[Vzpomínky na F. X. Šaldu, Jana Zahradníčka, Vladislava Vančuru, Vítězslava Nezvala, Františka 
Halase, Vladimíra Holana, Jiřího Koláře. Bibliografický záznam pořízen podle vydání v edici Kvart.] 
 
Sedmero zastavení / Bedřich Fučík; doslov Antonín Kratochvíl. München : Arkýř, 1981. 108 s. 
ISBN 3-922810-04-7 
 
EP 158/KV 
Vladislav, Jan 
Tajný čtenář II: předmluvy, doslovy a další / Jan Vladislav. Praha : 1979. 293 s. kvart. Rukopis. 
 
EP 159/KV 
Vladislav, Jan 
Tajný čtenář III : recenze, lektorské posudky a další / Jan Vladislav. S.l.: 1979. 365 s. kvart. Rukopis. 
 
EP 160/KV 
Kantůrková, Eva 
Pán věže / Eva Kantůrková. S.l.: 1979. 489 s. A5. P.r.z. 
[Román.] 
 
EP 161 
Československý fejeton/fejtón  
Československý fejeton/fejtón 1978-1979 / uspořádal a předmluvu napsal Ludvík Vaculík. S.l.: 1979. 
441 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Soubor 59 fejetonů od 29 autorů napsaných od 21.3.1978 do 13.3.1979.] 
 
*EP 162 
Pecka, Karel  
Limita (1973-1979) / Karel Pecka. S.l.: 1979.164 s. A5. 
[Pět povídek.] 
[Povídka Pohřeb minístra uveřejněna v českém i německém vydání almanachu Hodina naděje, srv. EP 130.] 
 
EP 163/KV 
Kautman, František 
Prolog k románu: z mého života / František Kautman. S.l.: 1979. 362 s. A5. Rukopis. O.n.d. 
 
EP 164/KV 
Patočka, Jan 
Vzpomínky a nekrology / Jan Patočka. S.l.: 1979. 111 s. A5. Rukopis. 
[Editovaný soubor pěti statí J.Patočky: Rozhovory o filozofii, Vzpomínka na Husserla, Památce 
Edmunda Husserla, Za Otilií Utitzovou, P.Hermann-Leo van Breda; sestavil J. Vladislav.] 
 
EP 165 
Hynek, Jiří 
Svěcení hlíny (1971) / Jiří Hynek. S.l.: 1979. 66 s. A5 : 1 il. Z.o.r. 
[Verše; Jiří Hynek: pseudonym Jaromíra Hořce.] 
 
Svěcení hlíny / Jiří Hynek. München : PmD, 1982. 55 s. (Meritum; sv. 12) 
 
EP 166 
Hejda, Zbyněk 
Básně / Zbyněk Hejda. S.l.: 1979. 207 s. A5: 1 il. V.z.d.o.r. 



Všechna slast, A tady všude muziky je plno, Blízkosti smrti, Lady Felthamová. 
[Čtyři básnické sbírky.] 
 
Blízkosti smrti / Zbyněk Hejda. Münich: PmD, 1985. 70 s. (Nová řada poezie; sv. 13) 
 
EP 167 
Kriseová, Eda 
Klíční kůstka netopýra (1971-1972) / Eda Kriseová. S.l.: 1979. 213 s. A5. V.z.d.o.r. [Román.] 
 
Klíční kůstka netopýra / Eda Kriseová. Toronto : 68 Publishers, 1982. 219 s.  
ISBN 0-88781-116-7 
 
EP 168 
In memoriam 
In memoriam Vítězslav Gardavský / sestavil anonym. S.l.: 1978. 182 s. A5. 
Milá paní kolegyně: deset dopisů o univerzitě (Brno 1972-1973) (2-113) Krev krev dějiny (1969) (114-
182). 
[Posmrtně editovaný soubor textů autora, který zemřel v r. 1977.] 
 
*EP 169 
Komárková, Božena 
Sekularizovaný svět a evangelium (1963-1970) / Božena Komárková. S.l.: 1979. 263 s. A5. [Druhý 
soubor patnácti studií; viz EP 138.] 
 
EP 170 
Janovská, Jarmila 
Gordický uzel / Jarmila Janovská. S.l.: [1979].250 s. A5. J.z.r.o. 
[Autobiografický román napsaný v l. 1963-64 a 1968.] 
 
EP 171 
Čivrný, Lumír 
Na dech / Lumír Čivrný. S.l.: 1979. 57 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Básně.] 
 
Na dech / Lumír Civrný. München : PmD, 1984. 59 s.(Nová řada poezie; sv.8) 
 
EP 172 
Klánský, Mojmír 
Zemědělci a jaro 1968 / Mojmír Klánský. S.l.: 1978. 190 s. A5. Z.o.r. 
[Studie.] 
 
EP 173 
Chvála bláznovství 
Chvála bláznovství: 15.5.1979 / sestavil anonym. S.l.: 1979. 143 s. A5 : 3 il. "Pro přátele opsal Jiří 
Müller." 
[Sborník k padesátinám Jana Trefulky; příspěvky 18 autorů.] 
 
EP 174 
Trojan, Jakub S. 
Ferdinand a druzí (1976), Obrana politiky (1978) / Jakub S. Trojan. S.l.: 1979. 113 + 38 s. A5. 
[Úvahy o vztahu politiky a víry.] 



 
In difesa dena politica / Jakub Trojan. Bologna : CSEO, 1981. 95 s. (CSEO Outprints; no 9) 
 
EP 175 
Jablonický, Jozef 
Zlyhanie Malárovej armády v Karpatech / Josef Jablonický. S.l.: 1979. 214 s. A5. V.z.d.o.r. [Historická 
studie.] 
 
EP 176 
Tatarka, Dominik 
Písačky (1978) / Dominik Tatarka. S.l.: 1979.138 s. A5 : 1 il. V.z.d.o.r. 
[Poetická reflexe.] 
 
Písačky / Dominik Tatarka. Köln : Index, 1984. 189 s. 
 
EP 177 
Komárková, Božena 
Původ a význam lidských práv / Božena Komárková. S.l.: 1979. 320 s. A5: 1 il. D.o.r.z. [Historicko-
filozofická studie zpracovaná v r. 1969 podle habilitační práce z r. 1949.] 
 
Původ a význam lidských práv / Božena Komárková. Affolthern am Albis : Cramerius, 1986. 154 s. 
ISBN 3-85770-088-2 
 
EP 178 
Červenka, Miroslav 
Dvacettři patnáct: verše 1973-1979 / Miroslav Červenka. S.l.: 1979. 42 s. A5 : 1 il. V.z.d.o.r. 
[Viz též EP 336.] 
 
Dvacet tři patnáct / Miroslav Červenka. München : PmD, 1986. 54 s. : il. (Nová řada poezie; sv. 21) 
 
EP 179/KV 
Chalupecký, Jindřich 
Richard Weiner a český expresionismus / Jindřich Chalupecký. S.l.: 1979. 81 s. kvart. 
[Literárněhistorická studie.] 
 
EP 180 
Richterová, Sylvie 
Rozptýlené podoby (1978) / Sylvie Richterová. Praha : 1979. 147 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Povídka.] 
 
EP 181 
Černý, Václav 
Další studie o knihách Edice Petlice a pro ni / Václav Černý. S.l.: 1979. 149 s. A5. V.z.d.o.r. 
Na okraj Grušova "Dotazníku" (2-16), Románový svět Karla Pecky (17-60), Dominika Tatarky pouť 
Slovenskem a kulturou (61-73), Nad verši Věry Jirousové (74-101), O všem možném, dokonce i o 
"hippies" a "novém románu" (102-132), Na cestu novému překladu Apollinairových Alkoholů (133-
148). 
[Šest literárněkritických statí.] 
 
EP 182 
Dějiny a současnost 
Dějiny a současnost: anketa k 60. výročí vzniku Československé republiky. Praha : 1978.142 s. A5. 



[Soubor 19 odpovědí na 3 anketní otázky.] 
 
[Tiskem vyšlo v přetisku samizdatového literárního časopisu, vydaném pod titulem Spektrum 3 londýnským časopisem Index 
on Censorship, 1981, ISBN 0-904286-27-4.] 
 
EP 183 
Stankovič, Andrej 
Osvobozený Babylon: Slovenský Raj / Andrej Stankovič. Praha : 1979. 137 s. A5. V.z.d.o.r. [Básně.] 
 
EP 184 
Mezník, Jaroslav - Šimsa Jan 
Jeroným Šrol / Jaroslav Mezník.- Havlíček dnes (1967) / Jan Šimsa. S.l.: 1979. 63 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Dvě úvahy o minulosti a současnosti.] 
 
EP 185 
Kameník, Jan 
Zápisky v noci / Jan Kameník. S.l.: 1979. 89 s. A5. [Básně.] 
 
EP 186 
Fikar, Ladislav 
Kámen na hrob: verše z let 1970-1972 / Ladislav Fikar. Praha : 1979. 92 s. A5. V.z.d.o.r. 
 
EP 187 
Jakémusi Alexandru K. 
Jakémusi Alexandru K.: 50- A. K. 50 / sestavil anonym. S.l.: 1979. 127 s. A5. 
[Sborník příspěvků 14 autorů k padesátinám Alexandra Klimenta; uspořádal Ivan Klíma.] 
 
EP 188 
Jasen, Robert 
Zápas o nové lidství a program nového českoslovenství / Robert Jasen. S.l.: 1980.138 s. A5. [Historicko-
filozofická studie.] 
 
EP 189 
Kautman, František 
O českou národní identitu: kulturně historická úvaha: k 60. výročí samostatného československého státu 
(1976) / František Kautman. S.l.: 1978. 685 s. A4. Rukopis. O.n.d. 
[Úvahu tvoří tři části: Ve stínu dvacátého století, Zdroje moderního českého myšlení, Je pro český národ 
místo v dnešním světě? - Jiné vydání, signované autorem, má 840 s. A4.] 
 
EP 190 
Hejdánek, Ladislav 
Dopisy příteli: 3. řada - 1979 / Ladislav Hejdánek. S.l.: 1980. 284 s. A5. 
 
[Soubor 17 etickopolitických úvah datovaných 4.1.-27.12.1979; navazuje na soubor z r. 1977 a 1978, viz 
EP 134 a 150.] 
 
EP 191 
Pavlíček, František 
Dávno, dávno již tomu: zpráva o pohřbívání v Čechách / František Pavlíček. S.l.: 1979. 78 s. A5. 
V.z.d.o.r. 
[Divadelní text na motivy ze života Boženy Němcové; psáno pro herečku Vlastu Chramostovou.] 



 
EP 192/KV 
Kantůrková, Eva 
Fejetony 1976-1979 / Eva Kantůrková. S.l.: 1979. 108 s. kvart. Rukopis. 
 
EP 193 
Kotrlá, Iva 
Února / Iva Kotrlá. S.l.: 1979. 79 s. A5. V.z.d.o.r. [Básně.] 
 
Února / Iva Kotrlá. Londýn : Rozmluvy, 1985. 103 s. : il. (Kra; sv. 3)  
ISBN 0-946352-15-1 
 
Února, die Feberfee: Gedichtzyklus / Iva Kotrlá; aus dem Tschechischen übersetzt von Ota Filip. Neue Rundschau, 99. 
Jahrgang 1988, Heft 1, s. 72-88. [Přetištěno osm z 21 básní cyklu.] 
 
EP 194 
Šamalík, František 
Úvahy o dějinách české politiky: díl I. Národní obrození. [Kniha první: Reformace a protireformace] / 
František Šamalík. Praha : 1979. 729 s. A5. Z.d.r.o. 
[Historická studie; první svazek mnohasvazkového díla, srv. dále EP 201, 253, 272, 299, 322.] 
 
EP 195 
Co dům dal 
Co dům dal: 1977-1978 / sestavovatel není uveden. Praha: 1980. 292 s. kvart. : 8 il. V.z.d.o.r. 
[Soubor 40 příspěvků poezie, prózy a dalších literárních žánrů. Označeno jako první titul roku 1980.] 
 
EP 196 
Dvořák, Ladislav 
Šavle meče / Ladislav Dvořák. S.l.: 1980.105 s. A5. V.z.d.o.r. 
Vždycky to byla nějaká písnička (2-29), Lékař gaučů (30-56), Šavle meče (57-83), Archetypy (84-104). 
[Povídky.] 
 
Šavle meče / Ladislav Dvořák. Purley : Rozmluvy, 1986. 171 s.  
ISBN 0-946352-29-1 
 
EP 197 
Rozhovory 
Rozhovory: dr. Božena Komárková a její hosté 1978 / sestavil Jiří Müller. Brno : 1980. 325 s. A5. 
J.z.r.d.o. 
 
EP 198  
Profily 
Profily: Miloš Rejchrt / sestavil anonym. 262 + 21 [nečísl.] s. A5. 
[Editovaný soubor textů Miloše Rejchrta doplněný o dokumenty k odnětí státního souhlasu k výkonu 
duchovenské služby.] 
 
EP 199 
Procházková, Lenka 
Tři povídky / Lenka Procházková. S.l.: 1980.176 s. A5. V.z.d.o.r. 
Anna (2-45), Slepice v klubu (46-95), Temná balada o prvním sněhu (96-175). 
 



[Povídka Slepice v klubu vyšla tiskem v knize: Doba páření: povídky současných čs. spisovatelek / vybrala a uspoř. Eva 
Límanová. Toronto : 68 Publishers, 1986, s. 85-110. ISBN 0-88781-148-5.] 
 
EP 200 
Slovník českých spisovatelů 
Slovník českých spisovatelů: pokus o rekonstrukci dějin české literatury 1948-1979 (1979) / uspořádali 
Jiří Brabec; Jiří Gruša; Petr Kabeš; Jan Lopatka; redigoval Jiří Brabec. S.1.: 1980. 852 s. : fotopříloha 
[Jiří Bednář]. P.b.s.a.j.z. 
[Bibliografický záznam pořízen podle doplněného vydání; první vydání vyšlo v EP v r. 1978.]  
 
Slovník českých spisovatelů: pokus o rekonstrukci dějin české literatury 1948-1979 / uspořádal Jiří Brabec: k tisku připravil 
Igor Hájek. Toronto : 68 Publishers, 1982. 537 s. : il.  
ISBN 0-88781-128-0 
 
***EP 201 
Šamalík, František 
Úvahy o dějinách české politiky: díl. 1. Národní obrození. Kniha druhá: Soumrak barokní říše / 
František Šamalík. 
[Druhý svazek široce založeného díla; srv. EP 194 a dále EP 253, 272, 299 a 322.] 
 
EP 202 
Vašíček, Zdeněk 
Mezi všemi minulostmi (1978) / Zdeněk Vašíček. S.l.: 1979. 2 sv. 
Sv. 1: 333 s. A5 : 8 il. 
Sv. 2: 230s. A5: 8 il. O.b.s.a.z. 
[Eseje o filozofii dějin a metodologii dějepisectví. ] 
 
EP 203/KV 
Adresát Vladimír Vokolek 
Adresát Vladimír Vokolek: dvacet dopisů Jana Zahradníčka; čtyři dopisy a pohlednice Františka 
Hrubína / uspořádal a ediční poznámku napsal J[an] V[ladislav]. Praha : 1980. 49 s. kvart. . 
 
Vladislav, Jan 
Adresát Vladimír Vokolek: dvacet dopisů / Jana Zahradníčka; čtyři dopisy a pohlednice / Františka Hrubína; sestavil, 
vysvětlivkami a ed. poznámkou opatřil Jan Vladislav. München : PmD, 1984. 76 s. : il. 
 
EP 204 
Fidelius, Petr 
Dva příspěvky ke studiu pojmosloví současné oficiální propagandy / Petr Fidelius. Praha : 1980. 314 s. 
A5. 
Lid, demokracie, socialismus (2-187), "Pohádka o Stalinovi" v kontextu současné oficiální propagandy 
(188-313). 
 
Jazyk a moc / Petr Fidelius; doslov Václav Bělohradský. München : Arkýř, 1983. 184 s.  
ISBN 3-922810-06-3  
 
Popolo democrazia socialismo / Petr Fidelius. Bologna : CSEO, 1981. 96 s. (CSEO Outprints; 8) [Publikována jen část 
rukopisu.] 
 
L'esprit totalitaire / Petr Fidelius; trad. par Erika Abrams; précedé de "Devant le bien et le mal" par André Glucksmann: Paris 
: Grasset, 1986. 301 s.  
ISBN 2-246-36691-7 
 



EP 205/KV 
Holubová, Miloslava 
Život posmrtný / Miloslava Holubová. Praha : 1980. 180 s. A5 : 1 il. 
[Životopisný román.] 
 
Život posmrtný / Miloslava Holubová. Mnichov [etc.] : Opus Bonum, 1986. 94 s. 
 
La vita oltre la morte / Miloslava Holubová. Bologna : CSEO, 1983. 120 s. (CSEO Outprints : La cultura dei "senza potere"; 
20)  
ISBN 88- 7293-060-X 
 
EP 206 
Chytil, Václav 
Galileo (1957) / Václav Chytil. S.l.: 1980. 128 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Hra na motivy příběhu Galilea Galilei napsaná jako "filozofický dialog" v době autorova pobytu v 
táboře nucených prací na Příbramsku.] 
 
EP 207/KV 
Janát, Bohumír 
Cesta otevřeného osudu: tři eseje k filosofii člověka, národa a dějin / Bohumír Janát. S.l.: 1980. 150 s. 
A5. J.z.r.d.o. 
Lidská práva v pohledu filosofie dějin (6-41), Věda a politika (42-92), T. G. Masaryk a otevřenost české 
otázky (93-150). 
[Esej T. G. Masaryk a otevřenost české otázky vyšel tiskem v revue Rozmluvy, č. 4 (1985), s. 125-145.] 
 
EP 208 
Kantůrková, Eva 
Dvanáct rozhovorů / Eva Kantůrková. Praha : 1980. 313 s. A5. 
[Soubor rozhovorů s dvanácti signatářkami Charty 77: O. Havlovou, M. R. Křížkovou, E. Ledererovou, 
Z. Tominovou, G. Sekaninovou-Čakrtovou, A. Šabatovou, V. Jirousovou, J. Hrábkovou, J. Bělíkovou, 
L. Šilhánovou, D. Němcovou a M. Kubišovou.] 
 
Sešly jsme se v této knize / Eva Kantůrková. Köln : Index, 1980. 191 s. : il. 
 
Douze femmes à Prague / Eva Kantůrková; trad. du tchèque par Catherine Fournier. Paris : Maspero, 1981. 282 s. (Petite 
collection Maspero; no. 256) 
ISBN 2-7071-1222-4 
 
Verbotene Bürger: die Frauen der Charta 77 / Eva Kantůrková; mit einem Vorwort von Jiří Lederer; aus dem Tschechischen 
übersetz von Marianne Pasetti-Svoboda. München [etc.] : Langen Müller, 1982. 247 s.  
ISBN 3-7844-1934-8 
 
Idem. Mit dem Text des Aufrufs [der Charta 77] vom 1. Januar 1987. Frankfurt/M. : Ullstein, 1987. 248 s. (Ullstein 
Sachbuch; Nr. 34414)  
ISBN 3-548-34414-3 
 
*EP 209/KV 
Kautman, František 
O světovosti české literatury (1979) / František Kautman. S.l.: 1980. 102 s. A5. V.z.d.o.r.  
[Esej.] 
 
*EP 210 
Kautman, František 



Česká otázka po pětaosmdesáti letech (1979) / František Kautman. S.l.: 1980. 292 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Esej k výročí Masarykovy České otázky.] 
 
EP 211 
T. G. Masaryk a naše současnost 
T. G. Masaryk a naše současnost (1980): Masarykův sborník VII / sestavili Milan Machovec; Petr 
Pithart; Josef Dubský. Praha : 1980. 758 s. A4: 6 il. 
[Sborník vzpomínek, studií a dokumentů doplněný bibliografií za léta 1935-1980. Bibliografický 
záznam pořízen podle nesvázaného rukopisu.] 
 
[Stručný obsah všech příspěvků sborníku vyšel tiskem v publikaci: T.G.Masaryk and our times / ed. by Vilém Prečan. 
Hanover : CSDS, 1986, s. 9-79. (Acta creationis; no. 2) Řada příspěvků byla přetištěna v plném znění v časopise Proměny.] 
 
EP 212 
Kusý, Miroslav - Šimečka, Milan 
Veľký brat a Veľká sestra: o strate skutočnosti v ideológii reálného socializmu / Miroslav Kusý; 
Milan Šimečka. S.l.: 1980. 302 s. A5. 
 
Európska skúsenosť s reálnym socializmom / Miroslav Kusý [a] Milan Šimečka. Toronto : Naše snahy, 1984. 255 s. (Knihy 
Našich snáh; zv. 5) 
 
Il grande fratello e la grande sorella, ovvero la società della paura / Milan Šimečka [e] Miroslav Kusý.  Bologna : CSEO, 
1982. 93 s. (CSEO Outprints : La cultura dei "senza potere"; 15) [Výtah.] 
 
*EP 213 
Nad procesem 
Nad procesem. S.l.: 1980. 256 s. A5. 
[Sborník textů sedmnácti autorů věnovaný Václavu Havlovi a dalším členům VONS zatčeným v květnu 
a odsouzeným v říjnu 1979. Sestavil Ivan Klíma.] 
 
EP 214 
Patočka, Jan 
Umění a filosofie: soubor statí, přednášek a poznámek / Jan Patočka. S.l.: 1980. 3 sv. 
Sv. 1: 486 s. A5. [Na titulní stránce datováno: Praha 1978.] 
Sv. 2: 430 s. A5. 
Sv. 3: 269 s. A5. 
 
EP 215 
Pavlíček, František 
Chvála prostopášnosti / František Pavlíček. S.l.: 1980. 163 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Divadelní hra.] 
 
Chvála prostopášnosti / František Pavlíček. Svědectví, roč. XIV, č. 55, s. 438-470 [Rozsáhlá ukázka.] 
 
EP 216 
Pechar, Jiří 
Nad knihami a rukopisy / Jiří Pechar. S.l.: 1980. 494 s. A5. 
[Soubor kritických studií o dílech těchto soudobých českých prozaiků: Hrabal, Šotola, Kohout, Klíma, 
Kliment, Vaculík, Škvorecký, Pecka, Grögerová, Hiršal, Trefulka, Kantůrková, Gruša, Sidon, Kriseová.] 
 
*EP 217 
Pištora, Jiří 



Mezery v paměti: verše z pozůstalosti (1966-1970) / Jiří Pištora; uspořádal Jiří Gruša. Praha : 1980. 105 
s. A5 : 1 il. V.z.d.o.r. [Básně a dokumenty.] 
 
Mezery v paměti: (1966-70) / Jiří Pištora; verše z pozůstalosti uspořádal Jiří Gruša. Londýn : Rozmluvy, 1984. 85 s. il. (Kra; 
sv.1)  
ISBN 0-946352-09-7 
 
EP 218 
Profily 
Profily: Jaroslav Šabata / sestavil anonym. S.l.:1980. 308 s. A5: 1 il. 
[Editovaný soubor Šabatových textů a dopisů, dokumentů o jeho věznění a textů o něm, mj. Zdeňka 
Vašíčka a Jaroslava Mezníka (S J aroslavem Šabatou na Borech, 248-276).] 
 
EP 219 
Rotrekl, Zdeněk 
Chór v plavbě ryby Ichthys, Stromy ptáci zvířata a podobní lidé / Zdeněk Rotrekl. Praha : 1983.199 s. 
kvart. V.z.d.o.r. 
[Dvě básnické sbírky. Vydání EP totožné s vydáním v Edici Expedice, sv. 156.] 
 
Básně a prózy: výbor z tvorby 1970-1979 / Zdeněk Rotrekl. München : Opus Bonum, 1985. 243 s. : 1 il. 
 
EP 220 
Rotrekl, Zdeněk 
Neobvyklé zvyky: poezie 1974 / Zdeněk Rotrekl. S.l.: 1980. 54 s. A5 21x15 cm. 
[Sbírka básní.] 
[Otištěno v knize Básně a prózy... , srv. EP 219.] 
 
EP 221 
Rösslerová, Jaroslava 
Dny v P. / Jaroslava Rösslerová. S.l.: 1981. 207 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Soubor povídek.] 
 
*EP 222 
Třešňák, Vlastimil 
Vatikán / Vlastimil Třešňák. S.l.: 1980. 83 s. A5: 1 il. V.z.d.o.r. 
[Novela.] 
[Vydání tiskem v knize Babylon, viz EP 240.] 
 
EP 223 
Valachová, Marie 
Nebe peklo ráj (1979) / Marie Valachová. S.l.: 1980. 48 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Sbírka veršů.] 
 
Nebe peklo ráj / Marie Valachová.  München : PmD, 1983. (Nová řada poezie; sv. 1) 
 
*EP 224/KV 
Vladislav, Jan 
Samomluvy (1950-60) / Jan Vladislav. Praha : 1980. 83 s. A5.:1 il. V.z.d.o.r. 
[Básně z let 1950-60.] 
 
Samomluvy / Jan Vladislav. München : PmD, 1986. 68 s. (Nová řada poezie; sv. 17) 
 



*EP 225 
Bochořák, Klement 
Staronové básně: sbírka veršů / Klement Bochořák. S.l.: 1981. 116 s. A5. V.z.d.o.r.  
 
Legendy; Staronové básně / Klement Bochořák. Řím : Křesťanská akademie, 1982. 134 s. 
 
EP 226 
Juliš, Emil 
Jablko nevrátím květu: tři sbírky veršů z let sedmdesátých / Emil Juliš. S.l.:1981. 208 s. kvart. V.z.d.o.r. 
Caput mortuum (1-78), Mramor na pálení vápna (79-120), Tiché krátery (122-201). 
[Na titulní straně uvedeno "Pro přátele připravil Petr Kabeš".] 
 
EP 227 
Kabeš, Petr 
Skanseny (1975-76, 1980) / Petr Kabeš. S.l.: 1981. 114 s. A5. 
[Sbírka veršů.] 
 
*EP 228 
Kadlečík, Ivan 
Rapsódie a miniatúry (1976) / Ivan Kadlečík. S.l.: 1981. 69 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Viz dále EP 341 a 342.] 
 
EP 229 
Kaufmann, Albert 
Indiferentní krajina: básně 1978-1981 / Albert Kaufmann. S.l.: 1981. 80 s. A5. V.z.d.o.r. [Kaufmannův 
básnický debut je opatřen doslovem Jindřicha Ješe Arrache-coeur neboli srdcerváč (71-78).] 
 
*EP 230 
Klíma, Ivan 
Moje první lásky: povídky / Ivan Klíma. S.l.: 1981. 256 s. A5. J.z.r.d.o. 
 
Moje první lásky / Ivan Klíma. Toronto : 68 Publishers, 1985. 175 s.  
ISBN 0-88781-145-0 
 
Mina fersta kärkelar / Ivan Klíma; overs Karin Mossdal. Stockholm : Bromberg, 1985. 169 s.  
ISBN 91-7608-271-7  
 
My first loves / Ivan Klíma; transl. from the Czech by Ewald Osers. London : Chatto and Windus, 1986. 164 s. 
ISBN 0-7011-3014-8 
 
*EP 231 
Kliment, Alexandr 
Basic love / Alexandr Kliment. S.l.: 1981. 277 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román.] 
 
Basic love: šťastný život / Alexandr Kliment. Toronto : 68 Publishers, 1981. 161 s.  
ISBN 0-88781-112-4 
 
*EP 232 
Komárková, Božena 
Obec Platónova a Augustinova: studie o předpokladech lidských práv (1947-48) / Božena Komárková. 
S.l.: 1981. 156 s. A5. 



[Studie.] 
 
EP 233 
Moravská čítanka 
Moravská čítanka 1981 / předmluvu napsala Iva Kotrlá. Brno : 1981. 138 s. A4. 
[Literární almanach s příspěvky K. Bochořáka, B. Komárkové, I. Kotrlé, J. Kratochvíla, R. Malého, F. 
Presse, Z. Rotrekla, J. Šimsy, J. Trefulky, M. Uhdeho.] 
 
EP 234 
Procházková, Lenka 
Přijeď ochutnat / Lenka Procházková. S.1.: 1981. 154 s. A5. P.b.s.a.j.z. 
[Soubor 11 povídek.] 
 
Přijeď ochutnat / Lenka Procházková. Köln : Index, 1982. 105 s. 
 
EP 235 
Procházková, Lenka 
Růžová dáma / Lenka Procházková. S.l.: 1980. 318 s. A5. R.s.n.d.o. 
[Román. ] 
 
Růžová dáma / Lenka Procházková. Köln : Index, 1982. 207 s. 
Die rosa Dame: Roman / Lenka Procházková.- Recklinghausen: Bitter, 1984. 191 s. 
 
*EP 236 
Richterová, Sylvie 
Místopis: prózy / Sylvie Richterová. S.1.: 1981. 183 s. A5 : 1 i1. V.z.d.o.r. 
 
Místopis / Sylvie Richterová. Köln : Index, 1983. 111 s.  
 
Topografia / Sylvia Richterová; introd. di Milan Kundera; il. di Jiří Kolář. Roma : Ed. e/o, 1986. 144 s. (Collana praghese) 
ISBN 88-7641-036-8 
 
*EP 237 
Šimečka ml., Milan 
Vojenská knižka: sbírka povídek / Milan Šimečka ml. S.l.: 1981. 122 s. A5. V.z.d.o.r. [Soubor deseti 
povídek s tematikou vojenské prezenční služby.] 
[Tiskem vyšlo v knize Žabí rok / Martin M. Šimečka.Köln: Index, 1985; s. 5-72.] 
 
EP 238 
Šimečka ml., Milan 
Výpoveď / Milan Šimečka ml.. S.l.: 1981. 163 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Novela.] 
[Tiskem vyšlo v knize Žabí rok, srv. EP 237, s. 73-162.] 
 
EP 239 
Trefulka, Jan  
Svedený a opuštěný (1981) / Jan Trefulka. S.l.: 1983. 249 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román. Pod týmž názvem byla v r. 1981 vydána Trefulkova samizdatová publikace obsahující povídku 
Na krásné vyhlídce a novelu Svedený a opuštěný. Šlo o autorem signované vydání v rozsahu 292 s. A5. 
Povídka Na krásné vyhlídce vyšla česky a německy (Zur Schönen Aussicht) tiskem v almanachu Hodina 
naděje (Stunde namens Hoffnung) , srv. EP 130.] 
 



EP 240 
Třešňák, Vlastimil 
Babylon / Vlastimil Třešňák. S.l.: 1981. 88 s. A5. P.b.s.a.j.z. 
[Novela.] 
 
Babylon / Vlastimil Třešňák. Köln : Index, 1982. 198 s., 3 s. il. [Souborné vydání několika T. novel, viz EP 222, 255 a 256.] 
 
*EP 241 
Vaculík, Ludvík 
Český snář: sny roku 1979 / Ludvík Vaculík. S.l.: [1981]. 982 s. A5. 
[Próza.] 
 
Český snář / Ludvík Vaculík. Toronto : 68 Publishers, 1983. 629 s. : il.  
ISBN 0-88781-140-X 
 
Tagträume: alle Tage eines Jahres / Ludvík Vaculík; deutsch van Alexandra Baumrucker. Hamburg [etc.]: Hoffmann und 
Campe, 1981. 456 s.  
ISBN 3-455-08690-X  
 
Tjeckisk drömbok / Ludvík Vaculík; övers. av Karin Mossdal. Stockholm : Bonniers, 1987. 629 s. : il. 
ISBN 91-0-047038-4 
 
EP 242 
Vaculík, Ludvík 
Milí spolužáci!: výbor písemných prací 1939-1979 / Ludvík Vaculík.-1. Kniha indiánská (deník 1939-
1941). S.l.: 1981. 174 s. A5 : 7 il. [Deníkové záznamy doplněné komentáři při pořizování rukopisu knihy 
v letech 1980-81.] 
 
Milí spolužáci: výbor z písemných prací, 1939-1979 / Ludvík Vaculík. Köln : Index, 1986. 2 d. (123 + 250 s.) : il.1: Kniha 
indiánská. 2: Kniha dělnická. [Srv. dále EP 334.] 
 
*EP 243  
Valenta, Edvard 
Žít ještě jednou: román z pozůstalosti (1972) / Edvard Valenta. S.l.: 1981. 590 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Signovala Olga Valentová, ed. pozn. napsal L. Vaculík, Valentovy dopisy o stavu rukopisu.] 
 
Žít ještě jednou / Edvard Valenta. Köln : Index, 1984. 342 s. [Vaculíkova ed. poznámka ani Valentovy dopisy o nedostatcích 
rukopisu neotištěny.] 
 
EP 244 
Vodňanský, Jan 
Ej moja paranoia / Jan Vodňanský. S.l.: 1981. 323 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Texty písní s úvodem Sergeje Machonina Katastrofy k popukání (3-19) a s autorovým doslovem (310-
317).] 
 
*EP 245 
Černý, Rudolf 
Nokturno (1980) / Rudolf Černý. S.1.: 1982. 97 s. A5. V.z.d.o.r. 
R.Č, Nokturno; J. W. Goethe, Poutníkova noční píseň, přel. R.Č.; Sv. František z Assisi, Velikonoční 
modlitba, přel. R.Č.; Mojmír Trávníček, Nokturno aneb loučení; Bedřich Fučík, Medailón. 
[Připraveno k 1. výročí smrti R. Černého.] 
 
EP 246 



Chalupecký, Jindřich 
Jakub Deml / Jindřich Chalupecký. S.l.: 1981.150 s. A5. 
[Literárněhistorická a životopisná studie.]  
 
Idem. Rozmluvy, č. 2 (1984), s. 101-151. 
 
*EP 247 
Kotrlá, Iva 
Návštěva v etc. (1981) / Iva Kotrlá. S.l.: 1982. 275 s. A5. 
[Soubor třiceti povídek.] 
 
EP 248 
Kriseová, Eda 
Ryby raky (1978-1981) / Eda Kriseová. S.l.: 1983. 416 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román. Viz dále EP 311.] 
 
*EP 249 
Podsedník, Josef 
Kronika mého života / Josef Podsedník. S.l.: 1982. 288 s. A4. 
[Paměti prvního starosty města Brna po druhé světové válce; místo předmluvy zařazeny úryvky z 
autorovy vězeňské korespondence z let 1948-1963.] 
 
EP 250  
Profily 
Profily: Božena Komárková / [sestavil anonym]. S.l.: 1982. 189 s. A4.  
[Editovaný výbor z díla B. Komárkové doplněný o její bibliografii a soupis textů. Jako doslov stať Jana 
Šimsy Naše paní profesorka.] 
 
*EP 251 
Procházková, Lenka 
Oční kapky: román / Lenka Procházková. S.l.: 1982. 568 s. A5. 
 
Oční kapky / Lenka Procházková. Toronto : 68 Publishers, 1987. 336 s.  
ISBN 0-88781-173-6 
 
EP 252 
Rusek, Antonín 
Esej o samosprávné společnosti / Antonín Rusek. S.l.: [1982]. 146 s. A5. 
[Úvahy o samosprávě.] 
 
EP 253 
Šamalík, František 
Úvahy o dějinách české politiky: díl I. Národní obrození. Kniha třetí: Mezi osvícenstvím a historismem / 
František Šamalík. Praha : 1981.583 s. A5.  D.o.r.z. 
[Další svazek rozsáhlého díla; srv. EP 194 a 201 a dále 272, 299 a 322.] 
 
*EP 254 
Šimečka, Milan 
Dopisy o povaze skutečnosti / Milan Šimečka. S.l.: 1982. 100 s. A5. 
[Soubor části dochovaných vězeňských dopisů z let 1981-82. Šimečkovy dopisy vyšly v různých 
vydáních; pravděpodobně nejautentičtější je dvojdílné sešitové vydání formátu A4, jehož 1. sešit (Praha, 



leden 1982) obsahuje dopisy č. 18-21, dopis M. Kusého prezidentu Husákovi z 31.12.1981 a Šimečkův 
text Být ve vězení napsaný v r. 1979 pro sborník Nad procesem (srv. EP 213); 2. sešit (Praha, březen 
1982, 74 s.) obsahuje dopisy č. 23-30 psané do 6.2.1982 a Kusého Dopis do kriminálu z 28.2.1982. 
Kromě takto vydaných dopisů existuje ještě 6 Šimečkových vězeňských dopisů z února-března 1982.] 
 
*EP 255 
Třešňák, Vlastimil 
Minimax / Vlastimil Třešňák. S.l.: 1982. 135 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Novela.] 
[Tištěná verze viz též EP 256] 
 
*EP 256 
Třešňák, Vlastimil 
Vatikán - Babylon - Minimax / Vlastimil Třešňák. S.l.: 1982. 319 s. A5 : 1 il. V.z.d.o.r. [Souborné 
vydání tří novel, viz EP 222, 240, 255.] 
[Tiskem vyšlo v knize Babylon. srv. EP 240.] 
 
EP 257 
Wernisch, Ivan 
Zasuté zahrady / Ivan Wernisch. S.l.: 1982.106 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Autorský výbor z rukopisných sbírek veršů 1971-82.] 
 
Zasuté zahrady: autorský výbor ze sbírek: Král neviňátek, Žil nebyl, Prasinec, Kudlmudl / Ivan Wernisch. Londýn : 
Rozmluvy, 1984. 109 s. : il. (Kra; sv.2)  
ISBN 0-946352-10-0 
 
***EP 258 
Urbánek, Zdeněk 
Wiliam Shakespeare, Jindřich IV / přeložil a úvodním slovem opatřil Zdeněk Urbánek. 
 
EP 259 
Čivrný, Lumír 
Libovánky I / Lumír Čivrný. S.l.: 1979. 314 s. R.s.n.d.o. 
Curaçao (5-86), Věruška (87-172), Římský déšť aneb omyly mladého muže (173-313).  
[Povídky. První kniha; druhá vyšla v r. 1984 pod názvem Libovánky II.] 
 
Libovánky II / Lumír Čivrný. S.l.: 1984. 242 s. A5. R.s.n.d.o. 
Prvovýstup pro mrtvou infantku (2-116), Trhlá říje aneb Klidný nedělní večer (117-242).  
[Libovánky I a II tvoří cyklus povídek. Vyšly zřejmě také v jednom svazku a tak byly zařazeny do 
seznamu Edice Petlice pod č. 259.] 
 
EP 260 
Hauková, Jiřina 
Motýl a smrt (1975) / Jiřina Hauková. S.l.: 1983. 119 s. kvart. V.z.d.o.r. 
[Sbírka poezie. Označeno jako 1. titul roku 1983.] 
 
EP 261 
Havel, Václav 
Dopisy Olze: červen 1979 - září 1982 / Václav Havel; uspořádal Jan Lopatka. Praha : 1983. 451 s. A4: 1 
il. 



[Soubor 144 dopisů z vězení doplněný oddílem Reálie: informace o zatčení a procesu, doslovem Jiřího 
Dienstbiera (436-442) a poznámkou editora (443-451).] 
 
Dopisy Olze / Václav Havel. Toronto : 68 Publishers, 1985. 474 s.: il. 
 
Briefe an Olga: Identität und Existenz: Betrachtungen aus dem Gefängnis / Václav Havel; aus dem Tschechischen von 
Joachim Bruss; für die deutsche Ausgabe bearbeitet von Jiří Gruša. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt Taschenbuch Verl., 1984. 
326 s. (rororo-aktuell; 5340)  
ISBN 3-499-15340-8 
 
Brieven aan Olga: overdenkingen uit de gevangenis / Václav Havel. Baarn : De Prom, 1986. 192 s. 
 
Lettres to Olga: June 1979 - September 1982 / Václav Havel; transl. from the Czech with an intr. by Paul Wilson. New York : 
Knopf, 1988. 397 pp.  
ISBN 0-394-54795-0 
 
EP 262/KV 
Kautman, František 
Svět Franze Kafky / František Kautman. S.l.: 1977. 422 s. A5. Rukopis. O.n.d.  
[Monografie. Bibliografický záznam pořízen podle vydání z dílny edice Kvart.] 
 
EP 263 
Kotrlá, Iva 
Odchyt andělů / Iva Kotrlá. S.l.: 1983. 628 s. A5. J.z.r.d.o. 
[Román.] 
 
EP 264 
Kusý, Miroslav 
Augiášov chliev reálneho socializmu / Miroslav Kusý. Bratislava : 1983. 75 s. A5. 
[Kritický esej.] 
[Tiskem vyšlo časopisecky a jako příloha v knize Európska skúsenosť s reálnym socializmom, srv. EP 212.] 
 
***EP 265 
Moravská čítanka Moravská čítanka 1982. 
[Literární almanach s příspěvky K. Bochořáka, I. Blatného, I. Kotrlé, F. Presse, J. Šafaříka, P. Švandy, 
Z. Rotrekla, J. Skácela, J. Trefulky, M. Uhdeho.] 
 
*EP 266 
Písačky pro Dominika Tatarku . 
Písačky pro Dominika Tatarku: pozdravy českých přátel  ke 14. březnu 1983. Praha : 1983. 201 [nestr] s. 
kvart. V.z.d.o.r. 
[Sborník příspěvků 31 autorů k Tatarkovým sedmdesátinám; sestavil Petr Kabeš.] 
 
*EP 267 
Pecka, Karel 
Malostranské humoresky I / Karel Pecka. S.l.: 1983. 195 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Cyklus povídek; viz též EP 314.] 
[Vydání tiskem srv. EP 314.] 
 
***EP 268 
Rotrekl, Zdeněk 
Basic Czech / Zdeněk Rotrekl. 
[Verše.] 



[Tiskem vyšlo v knize Básně a prózy... , srv. EP 219.] 
 
EP 269 
Ruml, Jiří 
Znamínko na duši / Jiří Ruml. S.l.: [1983]. 286 s. 16x24 cm: 6 il. 
[Vzpomínky z dětství.] 
 
EP 270 
Ruml, Jiří 
Daň z blbosti / Jiří Ruml. S.l.:  [1983]. 372 s. 17x24 cm. 
[Vzpomínky na novinářskou dráhu.] 
 
***EP 271 
Sacher, Vilém 
Armádo k noze zbraň / Vilém Sacher. 
 
EP 272 
Šamalík, František 
Úvahy o dějinách české politiky: díl 1. Národní obrození. Kniha čtvrtá: Sociální a národní profil 
obrozenecké společnosti / František Šamalík. Praha : 1983. 662 s. A5. R.s.n.d.o. 
[Pokračování rozsáhlého díla; srv. EP 194, 201, 272 a dále 299 a 322.] 
 
EP 273 
Šavrda, Jaromír 
Cestovní deník / Jaromír Šavrda. S.l.: 1981. 63 s. A5. 
[Vězeňské verše. Na konci publikace je dovětek "Nemocniční oddělení brněnské věznice, červen-
červenec 1979 ".] 
 
Cestovní deník / Jaromír Šavrda. München : PmD, 1984. 76 s. : 1 il. (Nová řada poezie; sv. 4) 
 
EP 274 
Šimečka, Milan 
Náš soudruh, Winston Smith: československý doslov k románu George Orwella "1984" / Milan 
Šimečka. S.l.: 1983. 157 s. A5. 
 
Náš soudruh, Winston Smith: československý doslov k románu George Orwella "1984" / Milan Šimečka. In: 1984/ George 
Orwell. Köln : Index, 1984, s. 257-324. 
 
Vår kamrat Winston Smith: att läsa "1984" i Östeuropa / Milan Šimečka; övers. av Sven B. Svensson. Stockholm: Askelin & 
Hagglund, 1984. 112s. : il.  
ISBN 91-7684-050-6 
 
Unser Genosse Winston Smith: tschechoslowakisches Nachwort zum Roman "1984" von George Orwell / Milan Šimečka. In: 
Macht und Gewalt in der Politik und Literatur des 20. Jahrhunderts. Graz-Wien: Hermann Böhlaus Nachf., 1985, s. 292-362. 
IBSN 3-205-07272-3 
 
EP 275 
Z Obsahu 
Z Obsahu 1982. S.l.: 1983. 631 s. A5. 
[Výbor příspěvků ze samizdatového periodika Obsah, ročník 1982.] 
 
EP 276 
Pammrová, Anna 



Dopisy / Anna Pammrová / sestavil anonym. S.l.: 1983. 265 s. A5 : 1 il. R.s.n.d.o. 
Úvodem (4-7), Jak jsem znal paní Annu Pammrovou (V. M. Havel, 8-12); dále dopisy Marii Zinfelové 
1916-23, 1940 (13-51) a rodině Havlově 1915-25 (52-254), 2 texty Anny Pammrové.  
[Editované dopisy a texty.] 
 
*EP 277 
Klíma, Ivan 
Čekání na tmu, čekání na světlo: román. / Ivan Klíma. S.l.: 1982. 319 s. A5. V.z.d.o.r. 
 
*EP 278 
Červenka, Miroslav 
Z večerní školy versologie / Miroslav Červenka. 221 s. A5. 
Rozbor prací Morrise Halleho a Samuela J. Kaysera, Rytmický impuls: poznámky a komentáře, Metrum 
a význam, Polymetrie Máje. 
[Čtyři studie z let 1975-83.] 
 
*EP 279 
Gruša, Jiří 
Dr. Kokeš - Mistr Panny aneb Ackermann aus Böheim / Jiří Gruša. Praha : 1980. 262 s. A4.  
[Román. Rozepsáno pouze v pěti exemplářích jako rukopis.] 
 
Doktor Kokeš, Mistr Panny: Ackermann aus Böheim / Jiří Gruša. Toronto : 68 Publishers, 1984. 191 s. 
ISBN 0-88781-125-6 
 
Janinka: Roman / Jiří Gruša; Red. Liselotte Julius. Köln : Bund-Verl., 1984. 239 s.  
ISBN 3-7663-0878-5 
 
EP 280 
Hauková, Jiřina 
Světlo v září: 1978-1984 / Jiřina Hauková. Praha : 1984. 128 s. kvart.  
[Básně. ] 
 
EP 281 
Havel, Václav 
Largo desolato: hra o sedmi obrazech / Václav Havel. S.l.: 1984. 110 s. A5. 
[Divadelní hra] 
 
Largo desolato: hra o sedmi obrazech / Václav Havel. München : Obrys/Kontur-PmD, 1985. 99 s. (Beletrie v PmD: sv.l) 
 
Idem. Svědectví, roč. XIX, č. 74, s. 385-418. 
 
Largo desolato: Schauspiel in 7 Bildern / Václav Havel; aus dem Tschechischen von Joachim Bruss. Reinbek bei Hamburg: 
Rowohlt, Theater-Verl., 1984. 98 s. 
 
Idem. Mit einem Vorw. von Siegfried Lenz. Reinbek bei Hamburg: Rowohlt, 1985. 97 s. : il. (rororo; 5666)  
ISBN 3-499-15666-0 
 
Largo desolato / Václav Havel; a cura di Gianlorenzo Pacini. Milano : Ubulibri, 1985. 113 s. (I testi Ubulibri)  
 
Largo desolato: pièce en sept tableaux / Václav Havel; trad. du tchèque par Erika Abrams et Stephan Meldegg. Paris: 
Gallimard, 1986. 144 s. (Le manteau d'Arlequin)  
ISBN 2-07-070559-5 
 
Largo desolato / Václav Havel; English version by Tom Stoppard. London : Faber and Faber, 1987. 56 s.  



ISBN 0-571-13777-6 
 
Idem. New York : Grove Press, 1987. 56 s. 
ISBN 0-39455554-6; 0-394-62265-0 (pbk.) 
 
Largo desolato: een toneelstuk in zeven taferelen / Václav Havel; vert. Sjoerd de Jong en Kees Mercks. Amsterdam: 
International theatre bookshop, 1987. 94 s. : il. (Tekstboekjes Publiekstheater; no. 68) 
ISBN 90-6403-155-X 
 
EP 282 
Třešňák, Vlastimil 
... a ostružinou pobíd koně: pohádka (1970) / Vlastimil Třešňák. S.l.: 1981. 133 s. A5.: 8 il. V.z.d.o.r. 
 
EP 283 
Jičínský, Zdeněk 
K vývoji právního myšlení v Československu v 60. letech: studie právně politická / Zdeněk Jičínský. 
S.l.: 1984. 446 s. A5. P.b.s.a.j.z. 
 
EP 284 
Kantůrková, Eva 
Mé přítelkyně v domě smutku / Eva Kantůrková. Praha : 1984. 514 s. A5. Rukopis. J.z.r.d.o. 
[Sbírka povídek.] 
 
Přítelkyně z domu smutku / Eva Kantůrková. Köln : Index, 1984. 275 s. 
 
My compagnions in the black house / Eva Kantůrková.Woodstock, N.Y. : The Overlook Press, 1987. 314 s. 
ISBN 0-87951-289-X 
 
EP 285 
Klíma, Ivan 
Franz a Felice (1983) / Ivan Klíma. Praha: 1984. 177 s. A5. V.z.d.o.r. 
Už se blíží meče: k prameni inspirace Franze Katky (2-91), Franz a Felice: hra (92-176).  
[Literární esej a divadelní hra.] 
 
EP 286 
Klánský, Mojmír  
Kachnička (1983) / Mojmír Klánský. S.l.: [1984].139 s. A4.  
[Román.] 
 
EP 287 
Kriseová, Eda 
Prázdniny s Bosonožkou (1981) / Eda Kriseová. S.l.: 1984. 150 s. A5. V.z.d.o.r.  
[Dětská próza.] 
 
Prázdniny s Bosonožkou / Eda Kriseová. Londýn : Rozmluvy, 1985. 105 s. : il.  
ISBN 0-946-352-18-6 
 
*EP 288 
Procházková, Lenka 
Hlídač holubů: povídky z let 1983-1984 / Lenka Procházková. S.l.: 1984. 265 s. A5. J.z.r.d.o.  
 
Hlídač holubů: povídky z let 1983-1984 / Lenka Procházková. Köln : Index, 1987. 159 s. 
 



EP 289 
Putík, Jaroslav 
Muž s břitvou / Jaroslav Putík. Praha : 1984. 736 s. A5. P.z.d.o. 
[Román.] 
 
Muž s břitvou / Jaroslav Putík. Köln : Index, 1986. 352 s. 
 
EP 290 
Problém tolerance 
Problém tolerance v dějinách a perspektivě: sborník ke dvoustému výročí tolerančního patentu, 1981 / 
sestavil Milan Machovec. S.l: 1981. 421 s. A4. J.z.d.r.o. 
[Sborník 18 filozofických a historických statí; v jiném vydání navíc jako 19. stať B. Komárkové.] 
 
Problém tolerance v dějinách a perspektivě: sborník ke dvoustému výročí tolerančního patentu, 1981 / 
sestavil Milan Machovec. S.l.: 1981. 500 s. A4. 
[Sborník 19 filozofických a historických statí.] 
 
EP 291 
Danny je náš 
Danny je náš: sborník na počest šedesátých narozenin Josefa Škvoreckého / uspořádal Alexandr 
Kliment. Praha : 1984. 180 s. A4 : 6 il. [Soubor textů 17 autorů k šedesátým narozeninám Josefa 
Škvoreckého.] 
 
EP 292 
Stiborová, Věra 
Den dam aneb Čtyři jablka ze zahrady Hesperidek (1980) / Věra Stiborová. S.l.: 1984. 137 s. A5.  
V.z.d.o.r. 
[Novela. Existuje strojopisné vydání datované 1981.] 
 
EP 293 
Stiborová, Věra 
Ikariana (1968-1982) / Věra Stiborová. S.l.: 1984. 359 s. A5. Z.o.r. 
[Povídky.] 
 
EP 294 
Šimečka ml., Milan 
Žabí rok / Milan Šimečka ml. S.l.: 1983. 100 s. A4. 
[Novela. Bibliografický záznam pořízen podle rukopisu, nikoli podle vydání v EP.] 
[Vydání tiskem srv. EP 237.] 
 
EP 295 
Urbánek, Zdeněk 
Popaměti: zatímní část zvolna vznikajících Stvořitelů světa, stav listopad 1984 / Zdeněk Urbánek. S.l.:  
1984. 170 s. A5. V.z.d.o.r.  
[Vzpomínkové prózy.] 
 
EP 296 
Z Obsahu 
Z Obsahu 1983. S.l.: 1984. 618 s. A5.  
[Výbor ze samizdatového periodika Obsah, ročník 1983.] 
 



EP 297 
Moravská čítanka 
Moravská čítanka 1983 / úvod napsala Iva Kotrlá. S.l.: 1983. 197 [nečísl.] s. A4. 
[Literární almanach s příspěvky I. Blatného, I. Jirouse, I. Kotrlé, F. Presse, Z. Rotrekla, J. Šafaříka, P. 
Švandy, K. Tachovského, J. Trefulky, V. Zykmunda.] 
 
*EP 298  
Stankovič, Andrej 
Variace, Kecybely, Elegie, Nikdycinky / Andrej Stankovič. Praha : 1984. 107 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Experimentální poezie. Vydání v EP je totožné s vydáním v Edici Expedice, sv. 183.] 
 
EP 299 
Šamalík, František 
Úvahy o dějinách české politiky: [díl 1.: Národní obrození] Kniha pátá: Od revoluce k restauraci/ 
František Šamalík. Praha : 1984. 261 s. A4. Z.d.o.r. 
[Další svazek rozsáhlého historického díla; srv. EP 194, 201, 253, 272 a dále 322.] 
 
EP 300 
Brabcová, Zuzana 
Daleko od stromu / Zuzana Brabcová. S.l.: 1984. 256 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román.] 
 
Daleko od stromu / Zuzana Brabcová. Köln : Index, 1987. 155 s. 
 
EP 301 
Hiršal, Josef 
Píseň mládí: první takt (1980) / Josef Hiršal. Praha : 1984. 150 s. A5 : 8 il. V.z.d.o.r.  
[Vzpomínková próza.] 
 
Píseň mládí / Josef Hiršal. Toronto : 68 Publishers, 1986. 100 s.  
ISBN 0-88781-143-4 
 
***EP 302 
Červenka, Miroslav 
Strojopisy: 1974-1984 / Miroslav Červenka. 
[Básně veršem a prózou. Pro bibliografické zpracování byl tento titul k dispozici jen v té podobě, jak je 
zařazen do souboru Strojopisná trilogie, viz EP 336.] 
 
EP 303 
Fučík, Bedřich 
Čtrnáctero zastavení / Bedřich Fučík. Praha : 1985. 269 s. A4 : 18 il. "Edice F.T." 
[Vzpomínky na české spisovatele a malíře. Posmrtné vydání ve znění, jež autor připravil ještě za života. 
Rozšířená verze původního titulu Sedmero zastavení a Oběšený harlekýn, viz EP 156 a 157. Jiné 
samizdatové vydání z téhož roku má 426 s. kvartového formátu.] 
 
*EP 304 
Hiršal, Josef - Grögerová, Bohumila 
Mlýn / Josef Hiršal; Bohumila Grögerová. S.l.: [1985]. 89 s. A5 : il. 
[Texty z let 1975-1976 s třemi kolážemi J. Koláře.] 
 
*EP 305 



Hiršal, Josef - Grögerová, Bohumila  
Preludium: padesát záznamů z pětasedmdesátého / Josef Hiršal; Bohumila Grögerová. Praha: [1975]. 
[nečísl.]: il. 
 
EP 306  
Havel, Václav 
Pokoušení: hra o deseti obrazech / Václav Havel. S.l.: 1985. 171 s. A5. P.b.s.a.j.z.  
[Divadelní hra.] 
 
Pokoušení: hra o deseti obrazech / Václav Havel. München : Obrys/Kontur-PmD, 1986. 109s. (Beletrie v PmD; sv. 4) 
 
Die Versuchung: Schauspiel in 10 Bildern / Václav Havel; aus dem Tschechischen von Joachim Bruss. Reinbek bei Hamburg 
: Rowohlt Theater-Verl., 1986. 108 s. 
 
Temptation: a play in ten scenes / Václav Havel; transl. by George Theiner.- Index on Censorship, vol. 15, no. 10 Nov/Dec 
1986, s. 25-43. 
 
Idem. London : Faber and Faber, 1988. VIII, 71 s.  
ISBN 0-571-15105-1 
 
EP 307 
Jičínský, Zdeněk 
Právnické úvahy a rozbory / Zdeněk Jičínský. S.l.: [1985]. 229s. A5. J.z.r.d.o. 
 
EP 308 
Kabeš, Petr 
Pěší věc (1979-1985) / Petr Kabeš. S.l.: 1985. 46 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Básně.] 
 
Pěší věc / Petr Kabeš. München : PmD, 1987. 54 s. (Nová řada poezie; sv. 28) 
 
***EP 309 
Klíma, Ivan 
Soudce z milosti / Ivan Klíma. 
[Nová verze románu Stojí, stojí šibenička, viz EP 102.] 
 
Soudce z milosti / Ivan Klíma. Purley : Rozmluvy, 1986. 638 s.  
ISBN 0-946352-33-X 
 
EP 310 
Kriseová, Eda 
Sedm lásek / Eda Kriseová. S.l.: 1985. 191 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Sedm povídek.] 
 
***EP 311 
Kriseová, Eda 
Ryby raky / Eda Kriseová. S.l.: 1985. 316 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Nová verze románu z r. 1983, viz EP 248.] 
 
*EP 312 
Kriseová, Eda 
Bratři / Eda Kriseová. S.l.: 1985. 174 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Novela; existuje jiné vydání z téhož roku, 179 s. A5. J.z.r.o.] 



 
*EP 313 
Lopatka, Jan 
Šifra: předpoklady tvorby 2: výběr ze studií, recenzí a odborných posudků z let 1969-1983 / Jan 
Lopatka. Praha: 1983. 135 s. A5.  
[Bibliografický záznam pořízen podle vydání v edici Expedice, sv. 172.] 
 
***EP 314 
Pecka, Karel 
Malostranské humoresky I-II / Karel Pecka.  
[Souborné vydání cyklu povídek, viz EP 267.]  
 
Malostranské humoresky / Karel Pecka. Toronto : 68 Publishers, 1985. 226 s.  
ISBN 0-88781-149-3 
 
EP 315 
Rotrekl, Zdeněk 
Sad a menší prózy (1984) / Zdeněk Rotrekl. S.l.: 1985. 100 s. A5. P.b.s.a.j.z. 
[Povídky.] 
 
EP 316 
Ruml, Jiří 
Díra v hlavě / Jiří Ruml. Praha : 1985. 441 s. 21x20 cm. V.z.d.o.r. 
[Vzpomínky na konec šedesátých let. Vydání v EP předcházela jiná samizdatová vydání.] 
 
EP 317 
Štolba, Jan 
Deník pro Marcelu Šternovou / Jan Štolba. S.l.: 1985. 174 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Cestopis z Kavkazu.] 
 
EP 318 
Šimečka, Milan 
Kruhová obrana: záznamy z roku 1984 / Milan Šimečka. S.l.: 1985. 387s. A5. P.b.s.a.j.z.  
[Soubor 52 úvah o současném Československu.]  
 
Kruhová obrana: záznamy z roku 1984 / Milan Šimečka. Köln : Index, 1985. 220 s. 
 
EP 319 
Moravská čítanka 
Moravská čítanka 1984 / [sestavovatel neuveden]. S.l.: 1984. 193 [nečísl.] s. A4. 
[Literární almanach sestavený z příspěvků K. Křepelky, I. Kotrlé, L. Poláka, Z. Rotrekla, J. Šafaříka, P. 
Švandy, J. Trefulky, M. Uhdeho, V. Zykmunda.] 
 
EP 320 
Vais, Antonín 
Zrození a pád jednoho vykořisťovatele (1970) / Antonín Vais. S.l.: 1980. 184 s. A5 : 1 il.  
[Autobiografie pražského pekaře narozeného r. 1896.] 
 
EP 321 
Z Obsahu 
Z Obsahu 1984. S.l.:1985. 635 s. A5. V.z.d.o.r. 



[Výbor z příspěvků samizdatového periodika Obsah, ročník 1984.] 
 
***EP 322 
Šamalík, František 
Úvahy o dějinách české politiky: díl I. Národní obrození. Kniha šestá: Německo humanistů a romantiků / 
František Šamalík. 
[Viz EP 194, 201, 253, 272 a 299.) 
 
EP 323 
Kaufmann, Albert 
Záznamy / Albert Kaufmann. S.l.: 1985. 33 s. A5. 
[Básně. Vyšlo současně v Edici Expedice pod č.225.] 
 
EP 324 
Šavrda, Jaromír 
Druhý sešit deníku / Jaromír Šavrda. S.l.: 1985. 61 s. A5. . 
[Básně.- Viz EP 273.] 
 
Druhý sešit deníku / Jaromír Šavrda. München : PmD, 1986. 62 s. : il. (Nová řada poezie; sv. 25) 
 
EP 325 
Grögerová, Bohumila - Hiršal, Josef 
Kolotoč (1977-1979) / Bohumila Grögerová; Josef Hiršal. S.l.: [1985]. 173 s. A5 : 6 il. [Jiří Kolář]. 
[Montáž experimentální prózy a poezie.] 
 
*EP 326 
Šimečka ml., Milan 
Světelná znamení: nad otcovými dopisy z vězení / Milan Šimečka ml. S.l.: [1984]. 122 s. A4.  
[Srv. EP 254; bibliografický záznam pořízen podle rukopisu.] 
 
EP 327 
Hrabal, Bohumil 
Proluky (1985) / Bohumil Hrabal. S.l.: 1986. 284 s. A5. V.z.d.o.r. 
[3. část trilogie Svatby v domě, beletristicky zpracovávající autorovy vzpomínky.] 
 
Proluky / Bohumil Hrabal. Toronto : 68 Publishers, 1986.190 s.  
ISBN 0-88781-168-X 
 
Proluky / Bohumil Hrabal. S.l.: s.n. (distrib.: Köln : Index), [1986). 170 s. 
 
Proluky / Bohumil Hrabal. S.l.: s.n. (distrib.: Purley : Rozmluvy), 1986. 196 s. : il. 
 
EP 328 
Hrabal, Bohumil 
Pražská ironie (1985) / Bohumil Hrabal. S.l.: 1986. 415 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Povídky.] 
 
EP 329 
Hrabal, Bohumil 
Životopis trochu jinak / Bohumil Hrabal. S.l.: 1986. 306 s. A5. "Za Hrabala Vaculík".  
[Autobiografické texty.] 
 



Životopis trochu jinak / Bohumil Hrabal. S.l.: [1986]. 305 s. A5. J.z.r.d.o. 
 
***EP 330 
Richterová, Sylvie 
Slabikář otcovského jazyka / Sylvie Richterová. 
[Próza.]  
 
EP 331 
Jungmann, Milan 
Cesty a rozcestí: kritické stati z let 1982-1985 / Milan Jungmann. S.l.: 1986. 423 s. A5. J .r.z.d.o. 
[Literárněkritické stati.] 
 
Kunderovské paradoxy / Milan Jungmann. Svědectví, roč. XX, č. 77, s. 135-162. [Otištěná stať představuje s. 346-417 
samizdatového vydání.] 
 
EP 332 
Třešňák, Vlastimil 
Bermudský trojúhelník / Vlastimil Třešňák. 
Praha : 1986. 328 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Román.] 
 
Bermudský trojúhelník / Vlastimil Třešňák. Köln : Index, 1986. 227 s. (Paternoster) 
 
EP 333 
Z Obsahu 
Z Obsahu 1985. S.l.: 1986. 672 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Výbor příspěvků ze samizdatového periodika Obsah, ročník 1985.] 
 
EP 334  
Vaculík, Ludvík 
Milí spolužáci!: výbor písemných prací 1939/1979 / Ludvík Vaculík. 2. Kniha dělnická: deník a dopisy 
1941-1945. S.l.: 1986. 399 s. A5 : 14 il. P.b.s.a.j.z. 
[Dopisy a deníkové záznamy doplněné komentáři při sestavování rukopisu v l. 1985-1986.]  
[Vydání tiskem srv. EP 242.] 
 
EP 335 
Uhde, Milan 
Velice tiché Ave a jiné hry / Milan Uhde. S.l.: 1986. 269 s. A5. P.b.s.a.j.z. 
Pán plamínků: televizní hra (1977) (4-76); Zubařovo pokušení: rozhlasová hra (1976) (77-109); Hodina 
obrany: televizní hra (1978) (110-174); Modrý anděl: monodrama (1979) (176-206); Velice tiché Ave: 
rozhlasová hra (1981) (208-268). 
 
EP 336 
Červenka, Miroslav 
Strojopisná trilogie: Čtvrtohory, Dvacet tři patnáct, Strojopisy (1985) / Miroslav Červenka; doslov 
Vladimír Karfík. S.l.: 1986. 219s. A5. P.b.s.a.j.z. 
[Definitivní autorská edice tří básnických sbírek, které předtím vyšly samostatně, srv. EP 029, 178, 302.] 
 
*EP 337 
Hiršal, Josef 
Vínek vzpomínek / Josef Hiršal. S.l.: [1986]. 360 s. A4 : il. 



[Redigovaný záznam vyprávění zachycující úsek autorova života od poloviny třicátých do začátku 
padesátých let.] 
 
EP 338 
Jirous, Ivan 
Magorovy labutí písně (1981-1985) / Ivan Jirous. S.l.: [1986]. 195 + 6 [nečísl.] s. A5. [Básně z vězení. 
Bibliografický záznam pořízen podle rukopisu.] 
 
Magorovy labutí písně / Ivan Jirous. München : PmD, 1986. 102 s. (Nová řada poezie; sv. 24) 
 
EP 339 
Tatarka, Dominik 
Navrávačky.(1986) / Dominik Tatarka / redaktor Martin M. Šimečka a J.L. S.l.: 1987.192 s. A5 : 3 il. 
[Redigovaný záznam autobiografického vyprávění.] 
 
Navrávačky (1986) / Dominik Tatarka. S.l.: [1987]. 184s. A5 : 5il. 
 
EP 340 
Ruml, Jiří 
Dialogy s mocí: 1985-6 + 2 letošní / Jiří Ruml. S.l.: 1987. 147 s. A5. J.z.r.d.o. 
[Fejetony a politické komentáře z let 1985-1987, stať A bude se jmenovat Charta (51-100).] 
 
EP 341 
Kadlečík, Ivan 
Rapsódie a miniatúry: pokračovanie / Ivan Kadlečík. S.l.: 1987. 77 s. A5. V.z.d.o.r. [Druhý soubor 
fejetonů a reflexí navazující na stejnojmenný soubor z roku 1981 uveřejněný rovněž v Edici Petlice, srv. 
EP 228.] 
 
EP 342 
Kadlečík, Ivan 
Rapsódie a miniatúry / Ivan Kadlečík. S.l.: 1987. 144 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Souhrnné vydání Kadlečíkových krátkých próz, které předtím vyšly jako dva oddělené soubory v EP 
228 a 341.] 
 
EP 343 
Hrabal, Bohumil 
Svatby v domě: dívčí románek (1984) / Bohumil Hrabal. S.l.: 1987. 359 s. A5. J.z.r.d.o. "Za. Hrabala 
Vaculík". 
[První část románové trilogie Svatby v domě; viz EP 327 a 344.] 
 
Svatby v domě: dívčí románek (1984) / Bohumil Hrabal. S.l.: 1987. 334 s. A5. P.b.s.a.j.z.  
 
Svatby v domě / Bohumil Hrabal. Toronto : 68 Publishers, 1987. 203 s.  
ISBN 0-88781-192-2 
 
EP 344 
Hrabal, Bohumil 
Vita nuova: kartinky (1984-1985) / Bohumil Hrabal. S.l.: 1987. 482 s. A5. V.z.d.o.r. "Za Hrabala 
Vaculík" 
[Druhá část trilogie Svatby v domě.] 
 
Vita nuova / Bohumil Hrabal. Toronto : 68 Publishers, 1987. 281 s.  



ISBN 0-88781-190-6 
 
EP 345 
Ponická, Hana 
Lukavické zápisky 1977 / Hana Ponická. S.l.: 1987. 3 sv. 
Sv. 1: Návrat z úniku. 328 s. A5. 
Sv. 2: Leto v Lukavici. 229 s. A5. 
Sv. 3: Kamenný hosť. 266 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Vzpomínky. - Původní vydání z r. 1985 vyšlo s označením "Edice Petlice - slovenská séria" 
a s doložkou "Ďalšie rozmnožovanie nie je dovolené".] 
 
EP 346 
Hofman, Marek 
Hra na divergenci; Marek Hofman. S.l.: 1987. 457 s. A5. J.z.r.d.o. 
[Román z vysokoškolského prostředí.] 
 
EP 347  
Jičínský, Zdeněk 
Vznik České národní rady v době Pražského jara 1968 a její působení do podzimu 1969 (1983-1984) / 
Zdeněk Jičínský. Praha : 1987. 481 s. A5. J.z.r.d.o. 
[Politicko-historická studie.] 
 
*EP 348 
Palouš, Radim 
1969: hypotéza o konci novověku, ba o konci celého eurověku a o počátku světověku / Radim Palouš. 
[Esej. Tento titul má ve vydání samizdatové edice Nové cesty myšlení 100 s. A4 a je datován v Praze 
1985.] 
 
EP 349 
Uhde, Milan 
Hanba Angličanům: Dvě komedie z Velké Británie a Irska; Milan Uhde. S.l.: 1987. 217 s. A5. 
P.b.s.a.j.z. 
 
Král-Vávra: nonstop-nonsens (1964) (5-102); Zvěstování aneb Bedřichu, jsi anděl: komedie o dvou 
dílech, 3 dějstvích a 15 obrazech (1986) (104-217). 
 
EP 350 
Hájková-Duxová, Věra 
Takový to byl život (1981) / Věra Hájková-Duxová. S.l.: 1987. 144 s. A5. A.s.n.d.o.r. [Autobiografické 
líčení života před válkou a v koncentračním táboře.] 
 
EP 351 
Klíma, Ivan 
Láska a smetí (1986) / Ivan Klíma. Praha : 1987. 378 s. A5. © Ivan Klíma, Praha 1987.  
 
Láska a smetí / Ivan Klíma. Purley : Rozmluvy, 1988. 254 s.  
ISNB 0-946352-49-6 
 
*EP 352 
Kriseová, Eda 
Arboretum: povídky 1980-85 / Eda Kriseová. 215 s. A5. V.z.d.o.r. 



[Osm povídek; rozšířené a přepracované vydání Sedmi lásek, viz EP 310.] 
 
Arboretum: 1980-1985 / Eda Kriseová. Köln : Index, 1988. 131 s. 
 
EP 353 
Opat, Jaroslav 
T. G. Masaryk v Čechách v letech osmdesátých: 1882-1893. Příspěvek k životopisu / Jaroslav Opat. 
Praha: 1987. 521 s. A4. 
[Rukopis první verze monografie pochází z r. 1985 a má 425 s. A5.] 
 
Filozof a politik Tomáš Garrigue Masaryk, 1882-1893: příspěvek k životopisu / Jaroslav Opat. Köln : Index, 1987. 550 s. : il. 
 
EP 354 
Ohnisko, Milan 
Přiznání: koláž básní z let 1985-1987 / Milan Ohnisko. S.l.: 1987. 47 (nečísl.) s. A5. J.p.r.t.o.v.t.p.s.n. 
[Věnováno Lutecii von L.] 
 
EP 355 
Z Obsahu 
Z Obsahu 1986. Praha : 1987. 736 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Výbor příspěvků ze samizdatového periodika Obsah, ročník 1986.] 
 
EP 356 
Šetlík, Jiří 
Cesty po ateliérech (1977-1987) / Jiří Šetlík. S.l.: 1987.  268 s. A4 : 28 il. [Luboš Kotek]. V.z.d.o.r. 
[Studie o výtvarnících druhé kultury.] 
 
***EP 357 
Dvořák, Ladislav 
Prózy / Ladislav Dvořák. 
[Výbor povídek ze sbírek Ledňáček neodlétá, Nelidský kůň a Šavle meče (viz EP 196).] 
 
***EP 358 
Hiršal, Josef 
Píseň mládí II. / Josef Hiršal. 
[Další díl prózy zveřejněné v EP pod č. 282.] 
 
*EP 359 
Hiršal, Josef - Grögerová, Bohumila 
Let let / Josef Hiršal; Bohumila Grögerová. 216 s. A4. 
[Vzpomínky z let 1956-60 proložené komentovanými citáty z denního a jiného tisku.] 
 
EP 360 
Jakobeus jr., Jakub 
Cesty k tobě / Jakub Jakobeus jr.; předmluvu napsal Milan Uhde. Praha : 1987. 47 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Básnický debut.] 
 
EP 361 
Havel, Václav  
Asanace: hra o pěti jednáních / Václav Havel. S.l.: 1987. 135 s. A5. V.z.d.o.r. 
 



EP 362 
Urbánek, Zdeněk 
Ztracená země: kniha próz / Zdeněk Urbánek. S.l.: 1986. 922 s. A5. P.b.s.a.j.z. 
[Soubor prozaického díla z let 1946-86.] 
 
EP 363 
Wolfowicz, Chaja (Volanská, Hela)  
Concordia/ Chaja Wolfowicz (Hela Volanská). S.l.: 1987. 494 s. A5. V.z.d.o.r.  
[Autobiografie známé slovenské spisovatelky.] 
 
EP 364 
Vaculík, Ludvík 
Jaro je tady: fejetony z let 1981-87 / Ludvík Vaculík. S.l.: 1987. 498 s. A5 : il. V.z.d.o.r. [Doslov Žlutý 
papír datován v lednu 1988.] 
 
EP 365 
Hauková, Jiřina 
Spodní proudy (1985-1987) / Jiřina Hauková. S.l.: [1987]. 90s. A5. 
[Verše.] 
 
EP 366 
Pavlíček, František 
Konec patriarchátu: stránky z mé lukovské kroniky / František Pavlíček. S.l.: 1987. 336 s.: 1 i. V.z.d.o.r. 
[Vzpomínky a povídky.] 
 
*EP 367 
Kriseová, Eda 
Terezka a Majda na horách / Eda Kriseová. S.l.: 1987. 137 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Próza pro děti, volné pokračování Prázdnin s Bosonožkou; viz EP 287.] 
 
Jednotlivé tituly sebrané v souborech fejetonů (EP 068, 090,129,161) vyšly tiskem časopisecky (zejména 
Listy, Svědectví, Proměny, Obrys; v překladech mj. Index on Censorship). Řadu z nich lze najít ve 
sbornících a antologiích; kromě uvedené Čáry na zdi (srv. EP 068) jsou to např.: 
 
Hodina naděje (Stunde namens Hoffnung); viz EP 130.  
Sólo pro psací stroj: československý fejeton 1976-1979 / Ludvík Vaculík [et al.]. Köln : Index, 1984. 214 s.  
 
Verfemte Dichter: eine Anthologie aus der ČSSR / Jiří Gruša (Hrsg.); aus dem Tschechischen übersetzt von Joachim Bruss. 
Köln : Bund-Verlag. 1983. 189 s. 
ISBN 3-7663-0570-0 
 
The writing on the wall: an anthology of contemporary Czech literature / ed. by Antonin Liehm and Peter Kussi. New York : 
Karz-Cohl Publ., 1983. 252 s. 
ISBN 0-93828-53-8 
 
Vaculík, Ludvík 
A cup of coffee with my interrogator: the Prague chronicles of / Ludvík Vaculík; intr. by Václav Havel; transl. by George 
Theiner. London: Readers International, 1987.127 s. ISBN 0-930523-34-2  
[Americké vydání: New York: Persia Books, 1987.] 
 
Vaculík, Ludvík 



Vems är världen / Ludvík Vaculík; kåserier och andra texter, valda och utgivna av František Janouch och Miloslava 
Slavíčková; översattning från tjesckiskan B. Blomquist [et al.]. Stockholm : Charta 77-stiftelsen [et al.], 1986. 67 s. (Röster 
från Tjeckoslovakien; 6-7) 
 
 
Za titul Edice Petlice lze také považovat dodatečně zjištěný opis otevřeného dopisu V. Havla G. 
Husákovi z dubna 1975: 
 
EP, bez čísla 
Havel, Václav 
Vážený pane doktore!: duben 1975 / Václav Havel. S.1.: 1975. 60 s. A5. V.z.d.o.r. 
[Na titulní stránce je uvedeno vlastnoručně podepsané prohlášení L. Vaculíka tohoto znění: "V obdivu 
nad tím, jak přesně autor vyslovil i moje pocity a myšlenky, a ve strachu o něj opsal jsem si bez jeho 
vědomí toto jeho memorandum, ale spíš esej o kultuře, a dávám je číst přátelům, abych kromě souhlasu 
projevil i to, že chci spolu s ním nést důsledky, jimiž by ho doktor případně mohl nechat postihnout."] 
 
 
 


